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Úvodní slovo 

Školní rok 2018/2019 se uzavírá a naše žáky čekají letní prázdniny. Budou cestovat, 
koupat se, hrát hry s kamarády, číst zajímavé knížky nebo pobývat u svých prarodičů. 
Se svými učiteli prožili v průběhu školního roku mnoho poučného a zajímavého. V této 
ročence je zdokumentována celoroční činnost naší školy. Prolistujte ji, přečtěte zajíma-
vé články a prohlédněte fotografie z jednotlivých akcí. V říjnu jsme si ve škole připo-
mněli 100. výročí naší republiky. Žáci vystoupili s recitačním a pěveckým pásmem 
na slavnostním večeru v kulturním domě v Libáni. Ve škole jsme uspořádali naučnou vý-
stavu, kterou doplnily výtvory našich žáků. Na zahradě školy se uskutečnil běh, kde bě-
želo sto dětí sto metrů a počítal se konečný časový výsledek. Celý rok probíhaly různé 
třídní nebo školní projekty, učitelé zorganizovali sportovní, recitační, pěvecké, výtvar-
né, matematické a přírodovědné soutěže. Dětská recitační, pěvecká či divadelní vystou-
pení měla úspěch při rozsvěcení vánočního stromu na náměstí, u obyvatel pečovatelské-
ho domu nebo při vítání malých občánků. Celý rok probíhaly besedy v místní knihovně 
a také ve škole s odborníky z různých oblastí. Mezi žáky přijeli odborníci z oblasti pre-
vence rizikového chování, zástupci středních škol nebo lidé se zajímavými naučnými pro-
gramy. Velmi dobrou spolupráci jsme navázali s Mysliveckým sdružením v Libáni. Paní Bu-
rianová se svými spolupracovníky byla častým hostem ve školní družině nebo mezi žáky. 
Je také vedoucí zájmového kroužku. Starší žáci zase pomáhali členům mysliveckého 
sdružení s úklidem přírody v průběhu projektového dne pod názvem Den Země. Celý rok 
velice aktivně pracoval Školní parlament, jehož členy jsou zástupci tříd od čtvrté do de-
váté. Mají pravidelné schůzky, kde plánují akce pro své spolužáky. Pod vedením paní uči-
telky Karešové a Jampílkové uspořádali sportovní soutěže a další aktivity, které měly 
velký ohlas mezi dětmi. Pedagogové připravili pro žáky zajímavé a poučné výlety a ex-
kurze. Jsou zdrojem ponaučení, zážitků a názornou výukou. V současné době je velice 
těžké zaujmout žáky a podporovat jejich snahu vzdělávat se. Role pedagoga jako osob-
nosti je v tomto směru nezastupitelná. Vztah mezi učitelem a žákem může mít velkou 
sílu ve výchovně vzdělávacím procesu. Měl by být plný důvěry a vzájemného respektu. 
Velké poděkování patří pedagogickým pracovníkům naší školy za jejich celoroční práci. 
V ročence si také přečtěte informace o celoročních aktivitách školní družiny, které 
jsou naučné, zábavné a inspirativní. Mateřská škola se může pochlubit pestrou činností  
ve všech oblastech práce s dětmi. Kolektivu pedagogů a provozních zaměstnanců děkuji 
za svědomitou práci s našimi nejmenšími. Při naší škole pracuje velmi aktivně Sdružení 
rodičů a  přátel libáňské školy. Společně jsme uspořádali tradiční akce a adoptovali jsme 
geparda v ZOO Dvůr Králové nad Labem. Sdružení také finančně podpořilo setkání žáků 
se  zajímavými osobnostmi v průběhu oslavy dětského dne. Děkujeme za spolupráci 
a podporu aktivit pro děti. Nedílnou součástí naší školy jsou provozní zaměstnanci 
na všech úsecích, kteří zajišťují klidný průběh školního roku. Také jim patří poděkování 
za jejich práci. Ve spolupráci s Městem Libáň plánujeme v průběhu prázdnin opět vylep-
šení prostor pro vzdělávání žáků. Proběhne generální rekonstrukce cvičné kuchyňky. Na-
šim vycházejícím žákům přejeme zdárné zahájení studia na středních školách a odbor-
ných učilištích. Závěrem přeji všem dětem krásné letní prázdniny a zaměstnancům za-
slouženou dovolenou. 

Mgr. Ladislava Hazdrová 
 ředitelka školy 



Letní prázdniny uběhly jako voda, teď se 
ale zase musíme vrhnout do společné 

práce. Proto jsme se všichni sešli 
v pondělí 3. 9. 2018 před budovou základ-
ní školy, abychom společně zahájili nový 

školní rok.  

Někteří z nás nemohli už ani dospat. Bylo 
to znát hlavně ve tvářích mladších dětí, 
které do školy přišly natěšené.  

Poté, co si třídní učitelé slavnostně svo-
lávali své žáky, odcházeli všichni do svých 

kmenových tříd, kde si vyslechli proslov 
paní ředitelky.  

Po skončení proslovu přišlo na řadu slav-

nostní přivítání letošních žáků 1. A. Je na 
naší škole už tradicí, že si pro prvňáčky 

chodí zkušení deváťáci. Každý deváťák 
provází školním rokem dva až tři prvňáč-

ky. Deváťáci, jejich patroni, je doprovo-
dili do třídy, kde budou trávit letošní 
rok. Třídní učitelkou 1. A je Mgr. Stani-

slava Košková. 

Naše škola po prázdninách, kdy byla 

prázdná a opuštěná, opět hýří životem 
a  dětským smíchem. 

 

Září 

Zš a Mš Libáň, školní rok 2018 - 2019  

Bc. Nikola Ryklová 

Slavnostní zahájení školního roku 
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1. P – Monika Murgošová, Tomáš Lacko 

Po počátečním seznámení a představení 

jsme začali ihned pilně pracovat, 
„parlamenťáci“ přicházeli s novými a dob-
rými nápady. Nejbližší akce, které zorga-

nizují v měsíci říjnu jsou štrúdlikiáda 
(soutěž v pečení sladkého i slaného 

štrúdlu) a turnaj v přehazované. Parla-
menťáci se sami starají o informační pla-
kátky, diplomy, propagaci ve školním roz-

hlase a zajišťují i jiné aktivity spojené s 
organizací akcí, což se jim bude jistě hodit 

i v životě. 

 

Školní parlament nemá sice v naší 
škole dlouhou a bohatou historii, ale 

všechno na planetě také nejdříve „jenom 
vzniklo“ . 

Hned na začátku září proběhly volby do 

našeho školního parlamentu, aby se naše 
parta mohla dobře sehrát a aby mohla 

začít plodit co nejdříve nové nápady. 
Každá třída volila kandidáty ze svých 
řad. Nově zvolenými zástupci se pro le-

tošní rok stali tito žáci: 

4. třída – Ester Fidrichová, Anežka Ke-

cerová 

5. třída – Jakub Zahradníček, Natálie 
Heršálková 

6. třída – Matěj Tobořík, Barbora Lisá 

7. třída – Nikola Kouřilová, Jan Němeček 

8. třída – Marek Plesar, Lukáš Šorm 

9. třída – Štěpán Myška, Natálie Podlipná 
Mgr. Martina Jampílková 

Mgr. Veronika Karešová 

Naše třída, 9.A, se zapojila do soutěže o 

nejdelší účtenku z obchodu Lidl, která 
probíhala od 10. - 30. 9. 2018. Celou sou-
těžní dobu jsme sháněli účtenky, kde se 

dalo, i když jsme věděli, že v počtu 10 
žáků ve třídě máme malou šanci na výhru.  

Naše třídní učitelka, paní Fialová, nám 
jich také hodně přinesla. Nasbírané 

Tereza Hlaváčková, 9.A 
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Volby do školního parlamentu 

Soutěž - nejdelší účtenka v 9. A 

účtenky jsme pak slepili do jedné, 12 me-
trů a 37 centimetrů dlouhé účtenky, a 

poslali do rádia Evropa 2. 

Je velká pravděpodobnost, že nevyhraje-

me, ale to nám vůbec nevadí. Zapojili 
jsme se do soutěže a užili jsme si spoustu 
legrace. 



Velký úspěch na nás čekal v Hradci Králové. Hradecké centrum pro osoby se sluchovým 
postižení uspořádalo na konci minulého školního roku výtvarnou soutěž s názvem Co pro 

mne znamená sluch. Zapojili se žáci 8. a 9. A. 

Práce byly vytvořeny technikou suchého pastelu a kresbou tuší. Vyhodnocení celé sou-
těže a slavnostní večer proběhly na začátku letošního školního roku. Práce odbornou 

porotu zaujaly a v různých kategoriích se naši žáci úspěšně umístili : 

Dominika Králová – 1. místo v kategorii Co pro mne znamená slyšet, 

Patrik Macoun – 3. místo v kategorii Co pro mne znamená neslyšet, 

Štěpán Myška, Kristýna Váchová, Jan Král – 3. místo v kategorii Hluk kolem nás, 

Patricie Rumlová – 1. místo ve volné kategorii (nyní již absolventka naší školy), 

Justýna Popovičová – 3. místo ve volné kategorii (nyní již absolventka naší školy). 

Žáci získali hodnotné ceny a diplom. 

Mgr. Jana  Betty Hofmanová   

Mgr. Jana Betty Hofmanová 

Naši žáci se zúčastnili výtvarné soutěže „Tady je Krakonošovo“ konané u příležitosti 
28. ročníku festivalu Jičín - město pohádky. 
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Výtvarná soutěž Jičín - město pohádky 

 
Výtvarná soutěž - velký úspěch v Hradci Králové 



 

Říjen 
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4. A v Praze 

Na výlet do Prahy jsme se moc těšili. Konečně nadešel očekávaný den - 4. říjen.  
V 6  hodin a 10 minut jsme vyrazili autobusem z Libáně do Prahy. 

Na programu byla královská cesta a poté Národní muzeum. Brzy jsme mohli obdivovat 
krásy našeho hlavního města – orloj s apoštoly, Staroměstské náměstí s pomníkem 
mistra Jana Husa, Karlův most s Vltavou a s vyhlídkou na Hradčany, chrám svatého 

Víta a jeho chrliče nad našimi hlavami nebo Zlatou uličku. 

Na terase Pražského hradu s výhledem na stověžatou Prahu jsme si dali svačinku 

a  běželi jsme po starých zámeckých schodech dolů a spěchali do Národního muzea. 
Zde jsme měli objednanou průvodkyni, která nás provedla výstavou „Za zvířaty kolem 

světa“. Viděli jsme tu vycpaná zvířata ze všech světadílů a moří – zvířata, která žijí 
v lesích, v horách, v africké savaně, v polárních oblastech. Dozvěděli jsme se napří-

klad, že lední medvěd se nemůže v přírodě potkat s tučňákem. 

Po krásném a náročném putování a vzdělávání se jsme završili naše zážitky na Václav-
ském náměstí v Mac Donaldu. A že nám chutnalo, to nám všichni uvěří! A doma se nás 

také dočkali – na náměstí v Libáni jsme dorazili v půl osmé večer. Děkujeme maminkám 
– paní Dufkové, Laušmanové a Kecerové, že s námi celý den strávily a hlídaly nás – bez 

nich bychom se na takový krásný výlet nikdy nemohli vypravit!  

4 

Mgr. Jana  Šmejcová, Lenka Ječná 

4. A 



zacvičili. Celkem žáci školy sebrali téměř 
10 tun papíru. Máme radost z toho, že 

jsme zachránili kousek lesa, a tím pomohli 
naší krásné přírodě. 

Tak jako každý školní rok, v říjnu a 
v dubnu, naše škola pořádala sběr papíru. 

Této akce se zúčastnila celá naše škola. 
Celý rok jsme usilovně sbírali noviny, le-
táky, karton a v určený termín jsme náš 

nashromážděný úlovek přivezli do školy. 

Při nakládání sběru jsme si ještě krásně Mgr. Milan Valnoha 
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Tradiční sběr papíru na libáňské škole  

Cyklovýlet 

Začátkem října se stává již pravidlem, 
že si společně s žáky 7. až 9. ročníku zo-

pakujeme silniční pravidla. A jak nejlépe 
to udělat? No přeci vyrazit na kolo. 
A  tak se i stalo… 

Mgr. M. Valnoha, Mgr. L. Vilímková, 
Mgr. K. Janoušková  



Ve středu 10. 10. 2018 proběhla na naší škole soutěž Přírodovědný klokan, které 
se účastnili žáci 8. a 9. třídy. Žáci odpovídali na otázky z fyziky, matematiky, přírodopi-

su, zeměpisu, dějepisu a chemie. Bohužel ne všichni žáci přistupovali k této soutěži zod-
povědně a se snahou o co nejlepší umístění. Většina z nich dosáhla podprůměrných výsle-
dů. Nejlépe klokana zvládl Petr Šindelář z 8. A.  

Mgr. Vratislav Lazák 
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Přírodovědný klokan 

4. A na dopravním hřišti 

26. října jsme se vypravili do Jičína na 
dopravní hřiště. Dopravní výchova nás 

bavila, ale ještě víc jsme si užili jízdy na 
kole. Šlo nám to moc dobře. V dubnu nás 
čekají zkoušky, a kdo bude úspěšný, do-

stane řidičák na kolo! 

Mgr. Jana Šmejcová, Lenka Ječná 



tický a  svojí atmosférou strhl nejen zá-
vodníky, kteří podávali výborné časy, ale i 

fanoušky. Ti se svými hlasivkami, vlaječka-
mi, řachtačkami vydatně podíleli na skvě-
lých časech našich závodníků. 

A výsledný čas?...Úžasný, báječný, skvě-
lý…10 km za 38:16. 

 

A jako  poslední v řadě chronologicky, ni-
koli však dle významu, jsme v aule školy 

otevřeli výtvarnou výstavu, kde každá tří-
da zrealizovala svoji myšlenku. Výstavu 

otevřela svým proslovem paní ředitelka, 
žákyně 9. třídy zavzpomínala na doby mi-
nulé, zarecitovali žáci a žákyně od páté 

třídy výš a zazpívaly děti v doprovodu ky-
tary paní učitelky. Výstava nás bude pro-

vázet i v dalších dnech, využijeme ji 
v hodinách občanské výchovy, dějepisu, 
vlastivědy i prvouky. 

 

A co přejeme naší republice do dalších 

let? To si přijďte přečíst k nám do školy 
na náš strom přání. 

Jako všechny školy 
v České republice se 

i  naše škola rozhodla 
přidat k oslavám založení 

republiky. Začátek našich oslav byl určen 

na sobotu 13. 10. na 16 hodinu, kdy vybra-
ní žáci zarecitovali klasické české básně a 

zazpívali známé lidové a veřejnosti známé 
písně na pódiu kulturního domu, kde vy-
stoupila i Musica Bohemica. Po  této akci 

následovala oslava sportem. 

Štafetový závod 100 x 100 m - Za 

krásného podzimního počasí plného sluníč-
ka a  příjemných teplot se ve čtvrtek 18. 
října uskutečnil štafetový závod, který se 

běžel na zahradě naší školy. Tento závod 
byl vymyšlen ke 100. výročí naší republi-

ky, a tudíž měřil 100 metrů a zúčastnilo 
se ho 100 dobrovolných sportovců naší 
školy. 

Na trati byly umístěny cedule, které při-
pomínaly významné historické události na-

ší republiky. Všechny děti, učitelé byli ob-
lečeni v barvách naší vlajky. Před samot-
ným startem se závodníci seskupili do 

tvaru vlajky a poté následovalo focení. 
Samotný start byl zahájen kolem  10. hod. 

a jednotliví naši reprezentanti si symbo-

licky předávali po 100 metrech štafetový 
kolík. Začínalo se od nejmladších katego-
rií až po ty nejstarší. Součástí štafety 

nebyly jenom děti, ale i učitelé naší školy. 
Jako první „předběžec“ byl pan učitel, 

který ostatním účastníkům ukázal trať a 
směr závodu. Závod byl nesmírně drama-
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Oslavy 100. výročí od založení republiky 

Mgr. Iveta Malá 



Každým rokem v říjnu pořádá Střední za-
hradnická škola v Kopidlně v rámci akce Ko-

pidlenský kvítek i soutěže pro žáky základ-
ních škol v různých kategoriích. Naši žáci 
se jich pravidelně a úspěšně účastní. Také 

letos jsme měli na soutěži, která se konala 
v pátek 12. října, své zástupce. Žáci soutě-

ží ve tříčlenných družstvech a každý z nich 
plní jiné úkoly, například jízdu zručnosti se 
zahradním kolečkem mezi překážkami, hod 

na cíl, poznávání koření podle vůně a hmatu 
nebo aranžování květin a znalostní test. 

Ing. Ivana Matasová 

9. A 

Dne 24. 10. 2018 k nám opět zavítali dva 
herci z „Divadélka pro školy“ z Hradce 

Králové, s nimž se setkáváme každoročně, 
buď na podzim, nebo na jaře. 

Letošní představení mělo název 

„Romantismus není jen romantika aneb Ev-
ropou od Goetha k Vrchlickému“. 
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Kopidlenský kvíteček 

 
Divadelní představení 

Byly to ukázky z tvorby nejslavnějších 
představitelů evropského romantismu 

– Goetha, Puškina, Gogola, Huga. V po-
řadu nechyběli ani naši autoři, jako 

Mácha, Vrchlický. 

Představení se nám moc líbilo, neboť i 
my, žáci, jsme byli zapojeni do děje. 

Družstvo děvčat ve složení D. Králová, 
J. Lustigová a M. Novotná se umístilo 

na výborném 3. místě a D. Králová zís-
kala nejvíce bodů ze všech zúčastně-

ných dětí v poznávací soutěži.  

Všem dětem gratulujeme a věříme, že 
i příští ročník bude tak úspěšný jako 

tento. 



Konečně je 2. listopadu a my si zase po 
roce mohli užít HALLOWEEN, který se 

na naší škole koná již tradičně. Nejprve 
jsme strávili nějaký čas v kolektivu třídy. 
Z každé třídy byly vybrány tři masky, 

které reprezentovaly v „Čarodějnické 
módní přehlídce“. Po ní jsme si mohli kaž-

dý sníst svého pavouka, kterého jsme si 
předtím vyrobili, a zapili jsme ho vynika-
jícími halloweenskými nápoji (např. krví 

hraběnky nebo Drákulovým občerstve-
ním).  

 

Listopad 
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paní učitelky a paní asistentky, 

1. stupeň  

Halloween 

9 

Po strašidelném dopoledni jsme odešli 
plni dojmů a těšíme se zase na příští 

rok. 

 
Podzim - výtvarná soutěž 

Tradiční výtvarná soutěž tříd 1. stupně s názvem „4 doby „- Podzim, opět okrášlila halu 
školy. Děti všech tříd hlasovaly pro ten „nej“ obrázek.  

Hlasování dopadlo takto: 

1. místo: Natálie Havlíková, 2. místo: Beata Komárková, 3. místo: Jakub Zahradníček.  

Vítězové dostali malý dárek a diplom. 

Mgr. Jana Betty Hofmanová 



V listopadu se žáci 8. A a 9. A zú-
častnili semináře v Jičíně na téma Trestně 

právní odpovědnost v rámci dopravní výcho-
vy. Dozvěděli se zde mnoho důležitých in-
formací o návykových látkách, alkoholu, jak 

správně zvládnout první pomoc, a dokonce 
si mohli i prakticky vyzkoušet masáž srdce 

na resuscitační figuríně.  

Mgr. Martina Jampílková 
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Trestně právní odpovědnost  

 Běh 17. listopadu 

Ve středu 14. listopadu 2018 odjeli vybraní 
žáci a žákyně 2. stupně ZŠ Libáň na běžec-

ké závody, které tradičně pořádá Střední 
škola zahradnická Kopidlno. Běh se konal 
v Kopidlně v zámeckém parku. Běh ve stu-

dených podzimních dnech dokáže pěkně po-
trápit i dobrého běžce. Je to takový test 

vůle a vytrvalosti závodníků.  

Celý tým odvedl výborný výkon a jednotliví 
závodníci se svého úkolu zhostili výborně. 

V silné konkurenci škol si vedli velmi dobře 
a dosáhli i pěkných výsledků. 

Pro krásné druhé místo na trase 1 240m si 
doběhl žák Aleš Moravec v čase 4:44.  

Mgr. Martina Jampílková 

Uznání a pochvalu si zaslouží i všichni 
zúčastnění běžci, kteří dali do výkonu 

všechnu snahu, zápal, nadšení a vzorně 
reprezentovali ZŠ a MŠ Libáň. 

 
Živá knihovna povolání - 9. A 

Mgr. Kateřina Janoušková 

V jičínském Masarykově divadle se sešlo 
6.  listopadu 2019 ke stovce žáků devátých 

tříd, aby se seznámili s osmi firmami či or-
ganizacemi, které zde ve svých stáncích 
představovaly různá povolání. Zaměření by-

lo spíše technického rázu a žáci byli infor-
mováni o nedostatku pracovních sil 

v těchto odvětvích. Zajímavá byla hlavně 
vidina perspektivního povolání, jehož volba 
před nimi právě stojí.  

Každá organizace či firma šla na žáky po 
svém, někdy si poslechli motivační před-

nášku s oceněním za aktivitu (společnost 
ČEZ rozdávající za správné odpovědi žá-

rovky, firma SECCO travní sekačky – 
žetony s emblémem firmy), jinde vy-

zkoušeli svoji manuální zručnost. Všech-
ny stánky byly výborně připravené a se 

ctí prezentovali „to své“. Při zpětném 
rozhovoru s dětmi ve škole jim v hlavě 
nejvíce uvízly právě dvě výše jmenované 

a dále pak Úřad práce Jičín, se kterým 
spolupracujeme i na vzájemných návště-

vách, dále Deprag Lázně Bělohrad, Mile-
ta Hořice a Městská nemocnice Jičín 
s bezplatným měřením krevního tlaku. 



Mgr. Jana Šmejcová 

Naše třída si při tomto programu vybírala modely chování, které by si přála mít na svém 
„ostrově“, kde spolu trávíme společně tolik času. Také jsme diskutovaly o chování, které 

je pro nás nežádoucí. Nakonec jsme sepisovali, co všechno už se nám společně podařilo. 
Měli jsme radost, že těch našich společných úspěchů je už docela hodně. 

Bc. Nikola Ryklová 

Nastalo jedno z nejhezčích období v roce. 
Tím je bezesporu vánoční čas. Stejně jako 

každý rok jsme na začátku Adventu roz-
svítili vánoční strom na náměstí. A stejně 
jako každý rok se slavnostního aktu účast-

nili i žáci základní školy.  

Vše začalo již v pátek dopoledne, kdy vy-

braní žáci prodávali v kulturním domě vá-
noční výrobky, které sami v rámci výuky či 
zájmových kroužků vyrobili. Výběr byl 

opravdu široký a nebylo snadné si ve vel-
kém množství vybrat.  

V rámci prodeje vánočních výrobků si mohl 
každý sám vyrobit vánoční dekoraci. 
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Semiramis - 4. A, preventivní program 

 
Rozsvícení vánočního stromu a vánoční trhy 

V dílničkách si děti vyrobily lucernič-
ku na Betlémské světlo. 

Odpoledne pokračovalo v duchu vánoč-
ního zpívání. Nejprve děti ze základní 

školy vystoupily s vánočními písněmi 
v kostele sv. Ducha, odkud také při-
nesly Betlémské světlo. Poté přešly na 

náměstí, kde program školy pokračo-
val. Na náměstí děti vystoupily 

s divadelním představením Vánoční 
příběh, který od října nacvičovaly 
v rámci dramatického kroužku. Před-

stavení doprovodil vánočními koledami 
pěvecký sbor pod taktovkou p. uč. 

Hofmanové.  



 

Prosinec 
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Mikuláš ve škole 

Dne 5. 12. chodil Mikuláš s andílky a čerty i na naší základní škole v Libáni na prvním 
stupni. Děti byly hodné, protože si čerti neodnesli ani jednu hříšnou duši. Žáci dostali 

spoustu bonbonů od andílků a na závěr se každá třída na památku hromadně vyfotila. 
Mikuláš navštívil všech 5 ročníků prvního stupně. 

Moc se těšíme na příští rok a doufáme, že děti budou stejně hodné jako letos. 
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Adriana Antošová, 8. A 

 
2. A v knihovně 

Mgr. Ivana Podzimková 

Druhá třída navštívila městskou knihovnu. První skupina měla termín 14. 12., druhá sku-
pina 7. 12. 2018. Paní knihovnice si připravila vánoční posezení se zaměřením na Josefa 

Ladu. Děti se při zapálené svíčce na adventním věnci dozvěděli něco z dětství spisova-
tele – v jakých poměrech vyrůstal, jak trávil volný čas, kde bydlel, něco o rodině. Děti 

měly možnost porovnat vánoční svátky současné doby s dobou Josefa Lady. V závěru 
setkání jim paní knihovnice připomněla uspořádání knížek v knihovně a děti si mohly ne-
jen knihy prohlédnout, ale některé také vypůjčit. 



V pondělí 10. 12. 2018 se pro chlap-
ce z osmé a deváté třídy uskutečnil zá-

vod v běhu do schodů. Akce se zúčastnilo 
celkem 10 žáků. Někteří se snažili o co 
nejlepší výkon. První místo obsadil Marek 

Plesar, druhý doběhl Jan Král a trojici 
nejlepších uzavřel Štěpán Myška. 

Všem běžcům děkujeme a gratulujeme. 

Mgr. Vratislav Lazák 
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Běh do schodů 

 
Vánoční besídky a zpívání koled 

Ochutnávání čajů a cukroví, zpívání známých koled a předávání dárečků se stalo nedíl-
nou součástí tradic v naší škole na konci kalendářního roku.  

Žáci se aktivně podíleli na organizování besídek ve svých kmenových třídách, kde se 
četlo mnoho vánočních příběhů, připomínalo se nespočet vánočních zvyků a tradic 
a  promítalo se pár vybraných pohádek. Dále ve třídách probíhaly diskusní kruhy, kde se 

děti podělily o to, jaké tradice dodržují doma, co je u nich na štědrovečerní tabuli 
a  bez jaké pohádky by to nebyly ty pravé Vánoce. O vánoční atmosféru opravdu nebyla 

nouze.  

Následně jsme se všichni sešli v hale školy, kde zaznělo pár úvodních slov o vánočním 
čase a o klidu a pohodě o vánočních svátcích. Potom se za doprovodu kytary jako drob-

né zvonečky rozeznívaly dětské hlásky, které doprovázel pěvecký sbor. Zazpívali jsme 
si klasické koledy, jako jsou Vánoce, Vánoce…, Pásli ovce Valaši, Půjdem spolu do Betlé-

ma…, ale i písně novodobé, jako např. Vánoce na míru od Ewy Farné. Zpívala snad celá 
škola. Poté se děti se svými učiteli opět rozešly do svých tříd, kde si společně rozdaly 
dárečky.  

Bc. Jitka Drbohlavová, DiS.  

Po-
řadí 

Jméno Čas 

1. Marek Plesar 9.10 s 

2. Jan Král 9.87 s 

3. Štěpán Myška 10.03 s 

4. Josef Škobis 10.37 s 

5. Josef Zadina 10.65 s 

6. Jiří Grosman 11.67 s 

7. Matěj Havelka 11.75 s 

8. Lukáš Šorm 12.78 s 

9. Michal Koutník 13.09 s 

10. Petr Šindelář 14.72 s 



V posledním předvánočním týdnu jsme si dali hezký dárek – všichni jsme navštívili 
nově opravené krásné jičínské kino. Pohádku Čertí brko zhlédli 18. prosince žáci prvního 

stupně a 21. prosince druhostupňoví. 

Těm nejmenším se nejvíce líbilo naturalistické ztvárnění pekla a štěňátka, která si za-
hrála roli při seznamování Luciáše s Dorotkou. Mně se nejvíce líbilo, že zase dobro a lás-

ka zvítězili nad lží a nenávistí. 

SRPLŠ nám zaplatilo autobusy – děkujeme! Hezké Vánoce! 

Mgr. Jana Šmejcová 
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1. a 2. stupeň v jičínském kině 

 
Adventní kalendář z češtiny?! Proč ne! 

Také jste jako malé děti tak rádi luštili v časopise neobvyklé úlohy? A že by se dané 
úkoly mohly vztahovat k jednomu tématu? Ano, tak to si vyzkoušely žákyně 9. třídy, kdy 

tři týdny v době adventu postupně rozkrývaly ne úplně obvyklé práce z ČJ. Vždy se ně-
jak týkaly Vánoc a těšení se na Ježíška. 

Každou hodinu ČJ se přečetl daný úkol na tento den a žáci měli vypracovat nejméně po-

lovinu všech úloh. Mohli si vybrat. Šikovná děvčata se nad zadanou prací poctivě zamýš-
lela a z jejich snažení vzešly opravdu pěkné a nápadité práce.  

Tak například: úkol č. 1: Vytvoř co nejvíce slov, která obsahují kořen -LED-. Vymysli 
s těmito slovy krátký příběh – Letos v lednu byl takový mráz, že se zalednily Ledce. Na 
návsi se vytvořil ledovec a lidé vypnuli lednice. I na ledňáčka to bylo moc! 

Nebo druhá ukázka: úkol č. 4: Poslechni si koledu Jak jsi krásné neviňátko. Jaký dárek 
bys donesl Ježíškovi ty? Zkus svou odpověď napsat jako další sloku koledy. –„Já ti nesu 

plenčičky, bys měl suché své nožičky. Jsou jednorázové, šetřím ti na nové.“ (Dominika) 
„Já ti nesu deku svoji, bude lepší než to chvojí.“(Tereza) „Já ti nesu trochu štěstí, aby 
ti pomohlo od bolesti. Já ti nesu čepičku na tvojí malou hlavičku.“ (Jana) 

Že by se vám také takový adventní kalendář s úkoly líbil? Můžete ho vyrobit a vymyslet 
pro své blízké na další Vánoce! 

Mgr. Kateřina Janoušková 



V nejkrásnějším ročním období, v předvánočním čase, jsme s naším dramatickým krouž-
kem a školním sborem vystupovali s vánočním představením. Nejprve jsme v posledním 

týdnu školy v letošním roce navštívili dětenickou základní školu. V místní sokolovně jsme 
dětem, ale i učitelům zahráli představení Vánoční příběh. Představení se vystupujícím 
velmi povedlo. Samy děti byly odměněny velkým potleskem a také něčím sladkým.  

O den později jsme vystupovali ve stejném složení také v libáňské mateřské školce. Ta-
ké tady mělo vánoční představení úspěch a děti byly odměněny velkým aplausem. Jakož-

to začínajícím hercům patří mé velké dík všem za odvahu a těším se na další dny strá-
vené v našem dramatickém kroužku. 

Bc. Nikola Ryklová   

Mgr. Veronika Karešová 

Tradičně jsme v předvánočním čase navštívili s žáky naše seniory v místním pečovatel-
ském domě. Na toto setkání se vždy těšíme a všichni si vzájemně užíváme společně 

chvíle. Kromě secvičeného pásma vánočních písní a koled se snažíme o zapojení seniorů 
do našeho programu, všichni zpíváme, hrajeme na hudební nástroje, povídáme si a také 
si vytvoříme něco dobrého na zub. Opět jsme se rozloučili s krásným pocitem společně 

strávených chvil a těšíme se na jarní setkání. 
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Vánoční vystoupení v místním pečovatelském domě 

 
Vystoupení dramatického kroužku a pěveckého sboru 

 
Krabice od bot 

V letošním roce jsme se se školním parlamentem zapojili 18. 12. do celostátní charita-
tivní akce Krabice od bot. Cílem této akce je obdarovat děti z chudých rodin, aby zažily 

aspoň o  něco veselejší vánoční svátky. 

 Velké poděkování patří našim žákům, jejich rodičům a pracovníkům školy, kteří nás v 
této aktivitě podpořili. Díky nim jsme společně udělali radost 98 dětem z našeho regio-

nu. Pomáhat druhým by se nemělo pouze na Vánoce, ale přeci jen v této době solidarita 
nabývá na významu. Je dobré, že si i naši žáci uvědomili, že ne všechny děti se mají 

dobře a že nemají všeho dostatek.  

Ještě jednou VELKÉ DÍKY VÁM VŠEM.  

Mgr. Veronika Karešová, Mgr. Martina Jampílková 
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Lyžařský kurz 7. – 9. třída  

V neděli jsme dorazili do Pece pod Sněžkou a všude byly závěje sněhu. Pan Musil měl 
rozbitou rolbu, a tak jsme vozili naše kufry, lyže a zásoby jídla malou pronajatou rolbou 

– musela se otočit pětkrát, než tu obrovskou hromadu dovezla nahoru na chatu Pampe-
lišku. Vypadalo to, jako bychom se stěhovali na celou zimu. 

Když se nám podařilo se zabydlet, byla už večeře. Zjistili jsme, že nám bude vařit vyni-

kající kuchař, na přivítanou jsme dostali „knedlovepřozelo“. Pan kuchař s námi hned se-
psal jídelníček – borůvkové knedlíky, svíčková a samé další dobroty, dokonce domácí 

houstičky, chléb a koláčky! Ale druhý den už to začalo – museli jsme na běžky a po obě-
dě sešlapávat na stráni půlmetrové závěje prašanu (to jsme pěkně láteřili). Protože bylo 
tolik sněhu, že pan chatař nemohl spustit vlek, začali jsme už v úterý sjezdovat na Por-

táškách.  Ale běžky byly, dokonce i závody, a dokonce jsme i mazali. Po běžeckých závo-
dech, ve středu odpoledne, jsme se vydali na zaslouženou relaxaci do bazénu do hotelu 

Horizont. Čekala nás tam i vířivka, ve které někteří výtečníci (Honza) strávili celé dvě 
hodiny. A protože zásoby dobrůtek z domu se nám ztenčily, nakoupili jsme si v Peci dal-
ší, abychom náhodou nestrádali. Poslední dva dny lyžování utekly jako voda. Pan Musil 

rolbu spravil a v sobotu, když jsme nakládali bagáž, svítilo slunce na celé Krkonoše. 

Škoda, že jsme tu nemohli zůstat! Chvilku po poledni nás v Libáni vítali naši milí rodiče. 

 

Nejúspěšnější jídlo: borůvkové knedlíky 

Nejlepší stavba: podobizna paní učitelky Vilímkové 

Nejdelší skluzavka: od chaty k silnici 

Nejoblíbenější hra: na prince a princezny 

Nejrychlejší běžci: Janička a Myšák 

Nejlepší závodníci ve slalomu: Myšák a 
Adriana 

Nejneoblíbenější činnost: uklízení 

Nejtrpělivější osoby: paní učitelky Ja-

noušková a Šmejcová 

Nejstatečnější jsme byli všichni!  

16 

Leden 

7. A, 9. A a paní učitelky Janoušková a Šmejcová 



V lednu se žáci 5. -8. třídy zúčastnili soutěže „We love maps“. 

Odeslali jsme soubor nejlepších prací na Technickou univerzitu v Liberci 

ke zhodnocení. Výtvarná soutěž, Cena Barbary Petchenik, byla založena Mezinárodní 
kartografickou asociací ICA v roce 1993 jako památka na Barbaru Petchenik, bývalou 
viceprezidentku ICA a kartografku, která se po celý život zabývala mapami ve vztahu 

k dětem. Cílem Ceny Barbary Petchenik je rozvinout tvůrčí vyjadřovaní dětí o světě 
pro zlepšení jejich grafického uvědomění a prohloubení jejich hlubšího vnímání o život-

ním prostředí. 

Oceněné práce jsou navrženy k prezentaci UNICEF na pohlednicích a plakátech. Ob-
rázky budou vyhodnoceny v národním kole a nejlepší výtvory v každé věkové kategorii 

budou oceněny věcnými cenami a diplomem. Nejlepší obrázky pak budou zaslány na Me-
zinárodní kartografickou konferenci do Tokia, kde proběhne vyhodnocení celosvětové-

ho kola této soutěže. 

Mgr. Jana Betty Hofmanová 
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„We love maps“ - výtvarná soutěž 

 
Veselá básnička 

Ve středu 30. 1. 2019 se sešli recitátoři 
z jednotlivých tříd v aule školy, aby poro-

tě, ale i návštěvníkům, předvedli, co se na-
učili. Letos se do soutěže přihlásilo velké 
množství soutěžících. A vybrat ty vůbec 

nejlepší nebylo ani trochu lehké. 

Děti byly rozdělené do čtyř kategorií. 

První dvě místa postoupila do okresní sou-
těže Dětská scéna Jičín. Do okresní sou-
těže postoupili Lucas Jampílek (2. A), Ja-

kub Šolc (2. A), Adéla Kůtová (4. A),  

Johana Martínková (4. A), Lucie Klímová 

(7. A) a Denisa Šikutová (7. A). Štěpán 
Bc. Nikola Ryklová 

Čepický (3. A) a Radek Kůta (7. A) se 
umístili na 3. místě školního kola soutě-

že. Čestným uznáním se blýskl Ondra 
Šťovíček ze 6. A. 

V samostatné kategorii soutěžili naši 
prvňáčci. Celkem se v ní zúčastnilo 6 žá-
ků 1. A. Všichni od poroty získali čestné 

uznání a velikou poklonu za jejich odvahu 
a krásná vystoupení. 

Všem účinkujícím děkujeme za účast, 
výhercům gratulujeme a budeme se těšit 
zase příští rok J. 



V pondělí 28. 1. si 5. A zpestřila poslední týden před pololetním vysvědčením návštěvou 
libáňské knihovny. 

Paní knihovnice L. Hlaváčková si pro děti připravila zajímavou přednášku o spisovateli J. 
Vernovi. Dozvěděly se mnoho zajímavého o jeho životě a knížkách, které napsal. Několik 
dětí si odneslo přihlášku do knihovny a staly se z nich pilní čtenáři. Své dojmy 

z přečtených knížek si zapisují do čtenářských deníků a soutěží o nejvíc přečtených 
stránek. 

Ing. Ivana Matasová 

Mgr. Vratislav Lazák 

 

V lednu naši školu navštívil bývalý žák Milan 

Ort. Pro žáky sedmé a osmé třídy si připravil 
velmi zajímavé téma, Vikingové. Rozšířil tak 
výuku žáků sedmého ročníku. Poutavě vyprá-

věl o životě, putování, náboženství a zvycích 
severních kmenů. Přinesl též zajímavé pomůc-

ky (přilbici, drátěnou košili, meč, štít aj.).  
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5. A v knihovně 

 
Vikingové  

 

Je celorepublikový trend, že přibývá rizikového chování mezi žáky. Naše škola se snaží 
těmto jevům předcházet a každý rok si přizve na pomoc PPP Jičín, konkrétně pana Mgr. 

L. Nálevku, který téměř v každé třídě s žáky probere téma, které je zrovna tíží. 

Program probíhá interaktivní formou, hravou komunikací i besedou. Pro žáky je to milé 

zpestření, neboť mohou sdílet své obavy s někým mimo školu. Pan Nálevka nenabízí jen 
programy pro žáky, ale je ochoten pomoci i rodičům, kteří řeší nějaký problém se svým 
dítkem. Žáci se na program vždy těší a doufáme, že spolupráce bude pokračovat i v dal-

ších letech.  

Mgr. Lucie Vilímková 

Pedagogicko - psychologická poradna v Jičíně - prevence ve škole 



V pondělí 4. února 2019 jsme se vypravili 
na sportovní výlet do Jičína. Na bruslení 

a plavání jeli žáci ze všech tříd 2. stupně 
(kromě několika jedinců) a jako doprovod 
paní učitelky Malá, Fialová a Janoušková. 

Jeli jsme z autobusového nádraží 
z Libáně do Jičína na zimní stadion. Šli 

jsme se přezout do bruslí a „hurá“ na led. 
Tady jsme byli asi hodinu a pak jsme se 
autobusem přesunuli do plaveckého areá-

lu. Po převléknutí do plavek jsme se shro-
máždili u bazénu. Po uplavání 4 bazénů 

byla volná zábava. Mohli jsme do vířivky, 
do páry, na skokánek a na tobogán. Po 
skončení jsme se vrátili zpět do Libáně. 

Toto dopoledne jsme si užili, moc se nám 
to líbilo. 

 

Únor 
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N. Kouřilová, A. Mazáčková  

7. třída  

Sportovní den 
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Dějepisná olympiáda 

V únoru 2019 se na naší škole konala soutěž 
v dějepisné olympiádě. Zúčastnilo se jí 6 

žáků ze 7., 8., a 9. třídy.  

Vítězem se stala Markéta Novotná (8. A), 

druhé místo společně obsadily Denisa Čakr-
dová a Barbora Pažoutová (obě 8. A).  

Mgr. Vratislav Lazák 



Ve čtvrtek 21. 2. 2019 jsme s žáky, kteří postoupili ze školního kola Veselé bás-
ničky, jeli soutěžit do Jičína. Ráno jsme se sešli před školou a společně vyrazili autobu-

sem do jičínského K-Klubu. Tam jsme recitovali ve třech kategoriích. V první kategorii 
nás reprezentovali Lucas Jampílek a Jakub Šolc. Ve druhé kategorii pak recitovaly Jo-
hana Martínková a Adéla Kůtová. Ve třetí a pro nás zároveň poslední kategorii soutěžily 

Denisa Šikutová a Lucie Klímová.  

Lucka Klímová se svými texty postoupila do krajského kola v Hradci Králové. Všem zú-

častněným se vystoupení moc povedla a moc děkujeme za reprezentaci školy. 

Bc. Nikola Ryklová 

20 Zš a Mš Libáň, školní rok 2018 - 2019  

 
Veselá básnička 

 
Myslivci - 3. A 

Dne 28. 2. 2019 do 3. třídy přišlo veliké a  velmi milé „překvapení“. Zavítala k nám 
p.  Burianová spolu s p. sokolníkem Janem Šlosarem. Ten vzal s sebou mládě orla skalní-

ho, který se ukázal v celé „své kráse“. Jeho samotný vzhled a rozpětí křídel vzbudil u 
dětí velký obdiv. 

Po velmi poutavém povídání, během něhož děti ani nedutaly, jsme se dozvěděli mnoho 
zajímavých informací týkajících se života orla skalního (např. délka života, lovení potra-

vy, zrak orla, …) Poté děti spustily „lavinu“ otázek, na které p.  Šlosar velmi ochotně a 
trpělivě odpovídal. A co myslíte, která otázka byla jako poslední? Ano…, tušíte správně: 
„Můžeme si Erebosa pohladit?“ Všechny děti našly v sobě odvahu a  šly vstříc nezapo-

menutelnému zážitku.  

Ráda bych tímto poděkovala p. Burianové a  p. Šlosarovi za návštěvu s netradičním 

„domácím“ mazlíčkem. Také bych chtěla poděkovat p. Hakenovi, který si na nás udělal 
čas a v únoru šel spolu s dětmi a  jejich zvířecími dobrůtkami „nakrmit“ lesní zvířátka.  

Mgr. Iveta Malá 



Lyžák 2019 byl velmi zábavný. Zažili jsme spoustu zážitků. Každý den jsme vstávali br-
zy. Do oběda jsme lyžovali. Po vynikajícím obědě jsme opět vyrazili na sjezdovky. Potom 

jsme šli na večeři. Po večeři jsme hráli hry. Potom jsme šli spát. Ve středu jsme jeli do 
bazénu. Moc jsme si to tam užili. Ve čtvrtek jsme jeli do Černého Dolu. Také jsme si to 
moc užili. Moc rádi na to vzpomínáme. 

Anežka Kecerová, 4. A 

Bc. Nikola Ryklová 

Letos již po šesté proběhl společenský ples školy. Návštěvníky čekal bohatý program, 
mnoho cen v tombole i vystoupení české zpěvačky Terezy Maškové. Na začátku plesu 

proběhlo předtančení žáků taneční školy Turnov a tanečního kroužku Dětenice. Tři 
tance předvedl také Jan Havelka se svou partnerkou Veronikou Špinarovou. Hrou na  
elektrický saxofon nás během večera potěšil Tobiáš Klár z 5. A. Na plese se 

s tanečními vystoupeními představily také děti ze základní školy. Nejprve zatančily 
děti z kroužku aerobiku pod vedením pí Najmanové. Po nich zatančili žáci 5. A s paní 

učitelkou Kocourkovou. 

Večer se ve všech ohledech vydařil a účast byla vysoká. Těšíme se na další roky a další 
společenské večery.  
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Společenský večer 

 
Lyžařský výcvik 



 

Březen 
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Dětský karneval 

V neděli 3. března se v krásně vyzdobeném kulturním domě uskutečnil dětský karneval. 
Zaskotačit si a pobavit se přišla spousta dětí v maskách, které byly opravdu vydařené. 

U vstupu na každého malého návštěvníka čekalo sladké přivítání v podobě sušenky, lízát-
ka a pitíčka. Na děti čekaly různé soutěže, zábavné scénky klauna, tancování. Děti také 
měly možnost koupit si nějakou drobnost na památku nebo něco sladkého na mlsání. Celé 

odpoledne se vydařilo a děti odcházely domů s úsměvy na tvářích. 
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paní učitelky a paní asistentky, 1. stupeň  

 
Jakoolympiáda z českého jazyka 

Letos se poprvé konala „jakoolympiáda“ 
z českého jazyka. Účastnili se jí žáci 

od  5.  – 9. třídy. Pro účastníky bylo při-
praveno 10 úkolů. K jejich splnění měli ča-
sový limit dvou minut. Po uplynutí doby 

přešli k dalšímu úkolu. 

Jakoolympiáda se velmi povedla. Nejú-

spěšnější čekala odměna v podobě lístků 
do kina. Nejlepšími řešiteli byli: Tereza 
Hlaváčková, Natálie Podlipná (obě z 9. A) 

a Markéta Novotná  (8. A). Všem zúčast-
něným děkujeme a výherkyním gratuluje-

me. 

Bc. Nikola Ryklová  



20. března se uskutečnila tradiční soutěžní pěvecká přehlídka „Libáňský slavíček“. 
Představili se žáci 1. a 2. stupně v kategoriích jednotlivci a letos nově i v kategorii  

dvojice. 

K posouzení jejich výkonů zasedla odborná porota ve složení: pí. uč. Hofmanová, pí. uč. 
Podzimková, p. uč. Kůta a pí. uč. Stříbrná ze ZUŠ Jičín. 

Hudební odpoledne uvedla svou hrou na klavír žákyně 5. A Karolína Muchová. 

Pak následovala přehlídka jednotlivců. Během hodnocení poroty zahrál na klavír žák 

5.  A Jakub Zahradníček.Přehlídku ukončil blok soutěžních dvojic. 

Na závěr byly předány diplomy a věcné ceny. Uděleny byly i dvě speciální ceny -  za 
umělecký projev a za vlastní tvorbu. Přehlídku završilo předání ceny diváků. 

Celou soutěž moderovaly žákyně 4. A: Anežka Kecerová a Johanka Martínková. 

 

Výsledky: 
Kategorie jednotlivci : 
1. místo – Jaroslav Maštálka – Bude zima -1. A 
2. místo – Lucie Přibylová – Chmýří pampelišek – 5. A  
3. místo – Nikola Balcarová– Když nemůžeš, tak přidej víc – 4. A 
 
Kategorie – dvojice: 
1. místo – Denisa Venclíčková + Natálie Havlíková – Vánoční -3. A 
2. místo – Denisa Hrušovská + Lucie Vokálová – Žabička zelená – 1. A 
3. místo – Marek Bříza + Matouš Bříza – Mravenčí ukolébavka – 2. A 
 
Speciální cena za mimořádný umělecký výkon – Natálka Vlková – 3. A 

Cena za vlastní tvorbu a originalitu - Braňo Gontkovský – 4. A 
Cena poroty – Lucie Přibylová – 5. A 

Mgr. Jana Betty Hofmanová 
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Libáňský slavíček 2019 



Každoročně se na jaře koná vynášení Mora-
ny a vítání jara. Bylo tomu tak i letos. Tra-

dičně jsme se sešli po druhé vyučovací ho-
dině na zahradě školy, odkud jsme všichni 
vyšli vynést zimu. Děti měly za úkol přinést 

si nějaké nářadí na hluk (např. hrnce, po-
kličky, vařečky, řehtačky apod.). Společ-

ným průvodem městem jsme došli až na 
Sádka, kde jsme Moranu hodili do vody, a 
tím jsme se rozloučili se zimním obdobím. 

Abychom si donesli do školy trochu jara, 
ozdobili jsme si líto. Každá třída si ho pak 

ve třídě vystavila.  

učitelský sbor 1. stupně 

Mgr. Lucie Vilímková 

V pátek 22. 3. proběhla v celé České re-
publice matematická soutěž s názvem Ma-

tematický klokan. I  naši žáci se této sou-
těže již pravidelně účastní. Řeší matema-
tické úkoly a problémy. Na výběr mají 

vždy pět odpovědí. Soutěž probíhá v pěti 
kategoriích. Na naší škole byly výsledky 

následující:  

Kategorie CVRČEK (2. A + 3. A): 

1. Smrčka Ondřej (2. A) 
2. Bříza Marek (2. A) 
3. Zahradníčková Ela (2. A) a Kotalík Matěj (3. A) 

Kategorie KLOKÁNEK (4. A + 5. A): 

1. Zahradníček Jakub (5. A) 
2. Egrt Jan (5. A) 
3. Klár Tobiáš (5. A) 

Kategorie BENJAMÍN (6. A + 7. A): 

1. Němeček Jan (7. A) 
2. Nyplová Tereza (6. A) 
3. Šorm Jakub (6. A) 

Kategorie KADET (8. A + 9. A): 

1. Novotná Markéta (8. A) 
2. Šindelář Petr (8. A) 
3. Zadina Josef (8. A) 
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Vynášení Morany 

 
Matematický klokan 



Dne 5. 4 a 8. 4. proběhl na naší škole zá-
pis do 1. třídy. Tentokrát se nesl v duchu 

„cirkusové manéže“. 

Předškoláci v počtu 23 plnili různé úkoly, 
např. spočítat cirkusová zvířátka, u lach-

tánka rozpoznat různé barvy míčů, po-
stavit cirkusový stan pomocí kostiček 

atd. Cestou je doprovázeli krásně barevní 
klauni, což byly převlečené děti z 5. tří-
dy.   

Jakmile předškoláčci splnili všechny úko-
ly, čekala je sladká odměna, upomínkový 

list a drobný dárek na památku. Na chod-
bě se poté mohli vyfotit v cirkusovém 
stanu.  

Ráda bych poděkovala žákům 4. třídy za 
přípravu učeben k zápisu a dobrovolným 

klaunům z 5. třídy, kteří svůj čas věnovali 

 

Duben 
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Mgr. Iveta Malá 

Zápis do 1. třídy 
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Zlatý list Dětenice 

V pátek 29. dubna se šest děvčat z naší školy zúčastnilo pří-
rodovědně – ekologické soutěže Zlatý list, kterou každoročně 

ke Dni Země pořádá oddíl STROM v Dětenicích. 

Soutěží družstva, která se skládají ze tříčlenných hlídek. Ty 

plní úkoly z oblasti botaniky, zoologie, dendrologie, ornitolo-
gie, astronomie, herpetologie a ekologie. Protože letošnímu 
ročníku počasí vůbec nepřálo a celé dopoledne pršelo, pořada-

telé všechna stanoviště přesunuli do budovy základní školy. 
Během volného času, který děvčata strávila v dětenické soko-

lovně, měla za úkol ztvárnit bohyni Živu z odpadového materi-
álu, vytvořit pojmovou mapu nebo si mohla zahrát indiánské 
hry s peckami třešní. Družstvo děvčat ve složení D. Králová, 

T. Hlaváčková, N. Podlipná, K. Havlová, M. Novotná a L. Klímo-
vá prošlo úspěšně soutěží a umístilo se na 3. místě.  

Mgr. Ivana Matasová 

našim budoucím prvňáčkům. Konkrétně dě-
kuji Jakubovi Zahradníčkovi, Davidovi Po-

kornému, Láďovi Pokornému, Viktorce Hud-
cové, Andree Hrušovské, Karolíně Muchové, 

Denise Šonové, Natálce Heršálkové. a Luc-
ce Přibylové. 



Dne 26. 4. 2019 naše děti z 2. a 3.tříd začaly jezdit na plavecký výcvik do jičín-
ského bazénu. 

Na první lekci, stejně jako na ostatní, se děti velice těšily a byly plné očekávání. Kromě 
toho, že se zdokonalují v různých plaveckých stylech, tak si užívají i celou řadu zábavy – 
např. skákání z prkna, lovení puků atd. 

Brzy naše plaváčky bude čekat „souboj“ na čas, ve kterém budou určitě podávat skvělé 
výsledky. Odměnou jim bude i mimo jiné jízda tobogánem. 

Mgr. Iveta Malá, Mgr. Ivana Podzimková 
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Plavání - 2. A, 3. A 

 
Den Země 

Každoročně v dubnu se slaví Den Země. A asi nikoho nepřekvapí, že jsme si na tento den 
vzpomněli také u nás ve škole. Letos ovšem trochu netradičně. Zatímco předešlé roky 

jsme tento den trávili ve svých kmenových třídách s třídním kolektivem, tento rok jsme 
udělali změnu!  

Tři třídy, 7., 8. a 1. P, odešly navštívit místní myslivecký spolek. Tam myslivcům žáci po-

mohli uklidit okolí klubovny a za odměnu pro ně bylo připravené občerstvení. 

Ten, kdo zůstal ve škole, ale vůbec nemusel smutnit. Každý z učitelů měl své 

„stanoviště“, kam se mohli žáci hlásit. K výběru byla stanoviště o včelách, výroba 
z různých materiálů, výroba zvířátek, hmyzí domečky, výroba náušnic, výroba vlastních 
relaxačních koberečků aj. Každý žák se tak mohl přihlásit, kam chtěl. Na stanovištích si 

každý něco vyrobil a popřípadě odnesl i domů. 

Na závěr každý obdržel také Certifikát o absolvování Dne Země na libáňské škole. Už 

podle prvních ohlasů se takové dopoledne zalíbilo jak našim žákům, tak i nám, učitelům.  

Už teď se těšíme, že se příští Den Země ponese ve stejném duchu.  

Bc. Nikola Ryklová 



Již podle názvu byla tato akce určena chlapcům, a to žákům 7., 8. třídy a 1 .P. Za chlapci 
dorazili zase muži, ze Střední uměleckoprůmyslové školy v Hradci Králové. Prakticky je 

vedli a představovali jim část, kterou by absolvovali jako praxi, kdyby si k dalšímu stu-
diu vybrali právě jejich školu. Za necelou hodinku tu vznikla krásná rukodělná práce – 
rámeček na fotografii či obraz, stojánek na víno s krásnou vyřezávkou hroznů, či dokon-

ce vysoustružená dřevěná miska. 

K tomu, co vše škola svým budoucím studentům nabízí, se vrátíme znovu v září, kdy ten-

tokrát všechny děti z vycházejících tříd čeká program „ Hi – tech Junior“. 

Mgr. Kateřina Janoušková 

Mgr. Milan Valnoha 

 

Sportovní soutěže, kterých se naši žáci zú-

častňují, jsou důležitou prověrkou, která 
ukazuje, čeho lze dosáhnout aktivním pří-
stupem k životu a zdravým vztahem 

k pohybu.  

I letos jsme se celé jaro v hodinách těles-

né výchovy na druhém stupni připravovali 
na plnění disciplín v soutěži Odznak vše-
strannosti olympijských vítězů. Trénovali 

jsme poctivě – hod medicinbalem, skákání 
přes švihadlo, trojskok, kliky a dribling. 

V pátek vyslanci naší školy – žákyně 6. ročníku (T. Kršková) a žáci 7. ročníku (L. Klímová, 
V. Kršková, A. Mazáčková, A. Moravec, D. Brodský, F. Matta a A. Matula) – jeli své výko-
ny předvést na okresní závody do Jičína, kde dosáhli velmi pěkných výsledků.  

Všichni závodníci se snažili ze všech sil a bojovali naplno.  
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Tentokrát jsme se zaměřili na to, co máme rádi, co máme společné. Ani jsme se nedivili, 
že máme všichni rádi své kamarády, legraci, zábavu, prázdniny, špagety, počítače atd. 

Užili jsme si dvě hodiny společného povídání a měli jsme možnost se zase lépe poznat se 
svými spolužáky, a to i s těmi, se kterými se jinak ani moc nebavíme. A to je dobře! 

Mgr. Jana Šmejcová 

 Semiramis - 4. A, preventivní program 

 Kluci v akci 

 Odznak všestrannosti olympijských vítězů 2019 



 

Květen 
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Exkurze Liberec 

Dne 2. května jsme se vydali do Liberce v rámci projektu Židovský Liberec. Šli jsme 
se podívat na fakultu Technické univerzity. Tam jsme měli přednášku o holocaustu, 

kterou vedla Mgr. Kateřina Portmann, Ph.D. 

Poté jsme se vydali na krátkou procházku městem, kde nás provázela doktorka Port-
mann a její čtyři studentky. Ukázaly nám některé vily a domy, které patřily Židům, 

a  u  každého domu nám řekly něco o jeho minulosti. 

Procházku jsme zakončili v synagoze, kde nám paní Holá vyprávěla o minulosti liberec-

ké synagogy. Poté jsme měli volno na oběd. Po obědě jsme se vrátili zpět k synagoze 
a  podíleli jsme se na Veřejném čtení jmen obětí holocaustu.  

Výlet se nám moc líbil a děkujeme všem, co nám výlet zařídili. 

28 

Barbora Pažoutová, 8. A 

 
Beseda na Úřadu práce v Jičíně – budoucí povolání 

Mgr. Martina Jampílková 

Dne 30. května 2019 se žáci 8. A zúčastnili zajímavé a pro jejich budoucnost důležité 
besedy na Úřadu práce v Jičíně na téma budoucí povolání.  

Žáci se zde dozvěděli mnoho informací o výběru střední školy či učiliště, jaké je uplat-
nění na trhu práce a další užitečné informace ohledně přihlášek a přijímacího řízení.  

 



Dne 15. 5. jsme my, Terka a Natka se Štěpánem Myškou 
a  Davidem Švecem, chodili po Libáni a  nabízeli žluté kytičky. 

Výtěžek z této akce jde tento rok na boj proti rakovině plic. 
Naše cesta začala ve škole, kde jsme se rozdělili na dvojice 
a  vydali jsme se nejprve navštívit žáky, poté učitele, paní 

asistentky, vychovatelky a ostatní nepedagogické pracovníky. 

Po úspěšném začátku jsme vyrazili do ulic Libáně. Počasí nám 

moc nepřálo, byla zima s občasnými přeháňkami. I přesto 
jsme navštívili zdravotní středisko, úřad, obchody, školku, 
domov seniorů a řadu dalších míst. 

Celkově jsme vybrali částku 4567 Kč a prodali jsme 212 kyti-
ček. 

 Děkuje všem, co přispěli.  

Natálie Podlipná, Tereza Hlaváčková (9. A) 
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Český den proti rakovině 

 
Okresní kolo dopravní soutěže mladých cyklistů 

Dne 20. května 2019 se vybraní žáci čtvr-
té a osmé třídy zúčastnili okresního kola 

dopravní soutěže mladých cyklistů, která 
se konala v Jičíně. Děti měly za úkol splnit 
čtyři soutěžní disciplíny. 

pravidla provozu na pozemních komunika-
cích – teoretická část, test 

pravidla provozu na pozemních komunika-
cích – praktická část – jízda po dopravním 
hřišti, kde žáci museli v časovém intervalu 

5 minut zastavit dle pravidel silničního 
provozu u daných stanovišť dle daného 

pořadí.  

jízda zručnosti na kole – 9 překážek 
(kolejnice, osmička, slalom mezi brankami, 

převezení pohárku s vodou, šikmé prkno, 
koridor, slalom s nestejně vzdálenými ku-

žely, složený koridor, slalom s tyčkami).  

zásady poskytování první pomoci – praktic-
ká část (zabezpečení místa nehody, 

masivní krvácení, bezvědomí, úraz hlavy, 
zlomenina, zaklíněný předmět v ráně). 

Celý tým odvedl výborný výkon a jednotliví 

Mgr. Martina Jampílková 

účastníci se svého úkolu zhostili výbor-
ně. V silné konkurenci škol a za velmi ne-

příznivého počasí si vedli velmi dobře 
a  dosáhli i pěkných výsledků. 

Mladší žáci se umístili na krásném dru-
hém místě.  Jakub Laušman byl druhý 
nejlepší soutěžící v celé skupině mlad-

ších žáků. Hned v těsném závěsu se 
umístili Anežka Kecerová a Jakub Boček. 

U starších žáků byla konkurence už 
opravdu veliká a naše škola se v této ka-
tegorii umístila na pátém místě. 

Uznání a pochvalu si zaslouží všichni zú-
častnění, kteří dali do výkonu všechnu 

snahu i nadšení a vzorně reprezentovali 
ZŠ a MŠ Libáň. 



31. 5. prvňáčci poprvé navštívili městskou knihovnu. 

Paní knihovnice děti hezky přivítala a dala jim za úkol přečíst dopis od Ferdy mravence. 

Tak je vyzkoušela, jestli umí číst. Pomocí říkanky je naučila celou abecedu.  

Nakonec je seznámila s knížkami, které si mohou chodit do knihovny půjčovat a děti si 
je mohly i  prohlédnout. Na cestu od paní knihovnice dostaly sladkou odměnu za splnění 

úkolů. 

Mgr. Stanislava Košková, tř. uč. 1. A 
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Návštěva knihovny - 1. A 

 
Exkurze Kopidlno - obora 

28. 5. 2019 navštívili žáci 2. třídy v rámci projektu Zelená planeta oboru v Kopidlně. Cí-
lem bylo upevnění vztahu k přírodě a správné chování v lese. Dále vysvětlit si důležitost 

a význam lesa pro život lidí, poznávání stromů a lesních zvířat, zvláště pak bílých jelenů, 
kteří v oboře v početném stádu žijí. 

Pan hajný vyprávěl dětem o zajímavostech obory (které stromy tam rostou, která zvířa-

ta chovají – čím se živí, ukázal jim kožešiny lišky, kuny, divočáka, paroží jelenů, srnců 
a  daňků). Děti si u ohně opekly vuřty. Při okružní jízdě autobusem oborou viděly stáda 

bílých jelenů, daňků, v ohradě dvě divoká prasata.                                                                              

Mgr. Ivana Podzimková 



Johanka Martínková, 4. A 

Naše třída jela na výlet do Krkonoš, a tam jsem potka-
la Huga! Byl to holub. Šli jsme na naši chatu. Jmenova-

la se Pampeliška. Náš pokoj byl asi nejlepší, protože 
tam tekla teplá voda v koupelně. Pěkně jsem se vyspala 
a k snídani jsem si dala párek. Potom jsme šli na Sněž-

ku. Protože pršelo, tak jsme na vrchol nedošli. Kvůli 
dešti jsme moc z Krkonoš neviděli. Přišli jsme mokří a 

byla mi moc velká zima, ale jinak to byl nejlepší výlet 
na světě. 

Ing. Ivana Matasová 

 

V úterý 5. května proběhlo již čtvrté setkání páťáků 

s lektorkami Centra Semiramis. Nejdříve si děti připomněly 
minulá setkání a pravidla, kterými se řídí (například sezení 
v kruhu, který symbolizuje rovnost mezi dětmi, pravidlo důvě-

ry, anonymity,…). 

Minulý program, který proběhl 6. listopadu, byl zaměřen na so-

ciální sítě a nebezpečí, číhající zde na děti. Na květnovém se-
tkání si děti povídaly o změnách, které je čekají při přestupu 
na 2.  stupeň, na co se těší nebo z čeho mají obavy. 

Setkání s lektorkami probíhala v přátelské atmosféře a děti si užily i mnoho legrace při 
různých aktivitách. Příští dvě setkání se uskuteční v 6. ročníku a určitě budou pro děti 

přínosná a zábavná jako ta předcházející. 
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Dne 23.5 se uskutečnil školní výlet tříd 6. A a 7. A. 

Autobusem jsme odjeli do Hradce Králové, kde jsme 

navštívili Obří akvárium. 

Další zastávkou byly soukromá Zoo a Ekopark Stěžery. 

Paní majitelka nás provedla celým parkem, seznámila 
nás poutavým vyprávěním s jednotlivými obyvateli je-
jich Zoo. Většinu zvířátek si mohly děti pohladit i na-

krmit drobným pamlskem. 

Návštěva byla ukončena poutavou přednáškou v místnosti terárií. Zlatou tečkou bylo 

hlazení ochočeného afrického ježka a malé krajty. 

Mgr. Jana Betty Hofmanová 

 Výlet 6.A 

 Výlet do Krkonoš - 4. A 

 Semiramis v 5.A 



Mgr. Jana Betty Hofmanová 

Žáci 4. - 9. třídy se zapojili do 29. ročníku mezinárodní dět-
ské výtvarné soutěže v oboru kresby a grafiky „Krásná jako 

kvítka …je ta země…“.  

Téma: Lidé a zvířata 

Vytvořili řadu prací různými technikami. Práce byly odeslány 

a budou vyhodnoceny. Děkujeme všem tvůrcům, kteří svou 
prací reprezentovali naši školu. 

Mgr. Jana Betty Hofmanová 

Mgr. Ivana Podzimková 

 

Nastalo zase období přivítat do našeho města no-

vé malé občany. Vítání tentokrát proběhlo 
v sobotu 18.  května 2019. Přivítáno bylo sedm 
malých občánků Libáně.  

Žáci druhé třídy naší školy se této akce zúčastnili 
také. Vystoupili s krátkým kulturním pásmem, ve 

kterém zazpívali dvě krásné písničky a zarecito-
vali tematické básničky o miminkách a jejich rodi-
čích. Vystoupení bylo velmi pěkné a dojemné. Řeč 

k rodičům, ale i  dětem pronesl také pan starosta.  

32 Zš a Mš Libáň, školní rok 2018 - 2019  

 
Výtvarná soutěž v kresbě a grafice 

 
Vítání občánků 

Na počátku května proběhlo vyhodnocení dalšího kola výtvar-
né soutěže „4 doby“. Téma další části bylo jaro. Nejrůznější 

techniky i výtvarné styly. Hodnotili sami žáci. 

Výsledky ukázaly velké bodové rozložení. Nakonec uspěli tito 

žáci: 

3. místo - Jan Verner z 1. A, 

2. místo - Týna Beránková ze 4. A, 

1. místo a vítězkou se stala Eliška Pfeiferová ze 3. A.  

Vítězové byli odměněni sadou dárečků a sladkostí a také di-

plomem.  

 Výtvarná soutěž - 4 doby - Jaro 

Tereza Hlaváčková, 9. A 

„Žirafa“ 



Děti, které se nejlépe umístí ve školním kole „Poznávačky“ 
rostlin a živočichů, zastupují naši školu v okresním kole pří-

rodovědné soutěže, která se každoročně koná na zeměděl-
ské škole v Hořicích. 

Letošní poznávání se konalo v úterý 4. června a vypravila se 

na ně pětice našich žáků ve složení Markéta Novotná 
a  Kristýna Havlová z 8. A, Lucie Klímová a Radek Kůta ze 

7.  A a  Jan Veselý ze 6. A. Starší děvčata tuto soutěž ab-
solvovala již po několikáté a pro mladší žáky to byla cenná 
zkušenost pro další roky. Děti soutěžily ve dvou kategoriích 

a mezi několika desítkami dalších soutěžících se rozhodně 
neztratily a umístily se na pěkných místech.  

Děkujeme za reprezentaci školy a věříme, že i příští rok se najdou zájemci o přírodu, 
kteří se těchto soutěží zúčastní.  

Zš a Mš Libáň, školní rok 2018 - 2019  

Ing. Ivana Matasová 

 

Červen 
Poznávání rostlin a živočichů v Hořicích 
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Účast ve výtvarné soutěži Virtuální svět – ART FLORAL DESIGN 

Naši žáci se zúčastnili výtvarného klání na 
téma budoucnost – virtuální svět, 

s podtitulem floral design. Začlenili tedy i 
květinovou tématiku. Za použití nejrůz-

nějších výtvarných technik vytvořili sadu 
prací, které byly odeslány k ohodnocení. Mgr. Jana Betty Hofmanová 

Patrik Macoun, 9. A „Virtuální svět“ Tereza Hlaváčková, 9. A „Virtuální knihovna“ 

Zúčastnili se  žáci třídy 7. A, 8. A a 9. A.  

Velkým úspěchem bylo umístění žáka 9. A, 

Štěpána Myšky, a to na 3. místě v kategorii 
kresba a malba. 



Začalo to takto, sešli jsme se před školou a pak jsme společně šli na autobus. Ten 
nás dovezl do Hradce Králové do Obřího akvária. Vešli jsme do místnosti s paní průvod-

kyní a ta nás provedla místností, kde byly lebky ryb. Pak jsme vystoupali po schodech do 
místnosti, kde bylo asi 30°C. Přešli jsme přes krásný most k vodě, ve které byly ryby a 
také vodní rostliny. Poté jsme procházeli tunelem, kde nám nad hlavami plavaly různé 

ryby.  

Potom jsme jeli do ZOO Stěžery. Bylo tam plno zvířat, prasata, králíci, pelikán, surika-

ty, lama, pštros, želva, buvol, osel, koně, zebra, klokan, velbloud, kozy, poník, puma, 
dikobraz, hadi a ježek. 

Aneta Mutzerová, 7. A 
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Školní výlet - 6. A, 7. A 

 
Den dětí 

Na dveře zaklepal červen, poslední měsíc školy. A s ním i DEN DĚTÍ. Letošní dětský 
den jsme chodili ve skupinkách po různých stanovištích, na kterých jsme se dozvěděli 

plno zajímavých informací. Stanoviště, která jsme navštívili, byla celkem čtyři.  

Na prvním stanovišti nás přivítala paní Kvapilová se svými třemi psy (rasa Italský spino-

ne). Představila nám obor canisterapie a  ukázala pár triků, které při terapii se psy pou-
žívá. Do aktivit zapojila také děti a učitele. 

Na druhém stanovišti na nás čekala paní Burianová a představila nám Kubíka (jezevce), 
Šimonka (lišče) a Ereba (orla skalního). Povídali jsme si, čím se zvířátka živí, jak jsou 
stará apod.  

Na dalším stanovišti nás pan Pospíšil potěšil středověkou hudbou. Ukázal nám různé hu-
dební nástroje a někteří z nás si na ně dokonce zahráli.  

Poslední stanoviště byly hrazdy. Práci na nich nám ukázali členové workoutové skupiny. 
Následovala krátká přednáška o zdravém životním stylu a pak už samy děti si mohly vy-
zkoušet nějaké pohybové aktivity.  

Dětský den se vydařil. Děti byly nadšené. Každý si v aktivitách našel svého favorita.  

Bc. Nikola Ryklová 



Mgr. Lucie Vilímková, Mgr. Kateřina Janoušková a J. Zahradníčková 

Na čtvrtek 13. 6. jsme si naplánovali 
cyklistický výlet - směr Bučický mlýn, přes 

Tuchom a Dětenice. Účastnili se žáci 6. až 
9. ročníku. Ještě den předem to vypadalo, 
že se doslova upečeme. Instrukce zněla 

jasně, sbalit hodně vody a krém na opalo-
vání. Naštěstí nás musel někdo milovat, 

protože dopoledne vypadalo jinak než řada 
předchozích dnů. Měli jsme úplně to nej-
lepší počasí, jaké jsme si mohli na kolo 

přát. Krásně teploučko a mírně pod mra-
kem. 

Zopakovali jsme si pravidla silničního provozu, což se před prázdninami může hodit, 
a  protáhli svá kola. Bylo to fajn a už se těšíme na podzim.  
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Dne 4. 6. proběhl školní výlet 3. a 4. třídy – 
FLYZONE PARK Hradec Králové. 

Děti ze 3. třídy tento výlet  
„zdokumentovaly.“ Ráda bych tímto poděko-

vala Štěpánkovi Moravcovi, Denče Venclíč-
kové a Natálce Vlkové. 

 Školní výlet - 3.A, 4. A 

 Cyklistický výlet 

Mgr. Iveta Malá 



D. Králová, 9. A 

 

Dne 6. 6. 2019 jsme se vydali my, 9. A + 

8. A, na Malou Skálu. Dobrodružství začí-
nalo srazem u školy v 7:35, odkud jsme se 
vydali na autobusové nádraží, kde na nás 

čekal autobus do Jičína. V Jičíně jsme 
přestoupili na další autobus do Turnova. V 

Turnově jsme doslova „běželi“ na vlak, 
kterým jsme jeli na Malou Skálu. 

Když jsme konečně přijeli na místo, tak 

jsme se převlékli a namazali opalovacím 
krémem. 

Všichni popadli rafty a naskákali tam 
a  vydali se na cestu. Někteří si užívali, 
jak je volně unáší řeka, a někteří soupeřili 

s ostatními vodáky, co pluli a užívali si 
přírody. Když jsme dorazili na konec, če-
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Rafty 

kali nás koloběžky, na kterých jsme se 
vrátili zpět. 

Tento výlet jsme si všichni moc užili 
a  doufáme, že někdy zažijeme něco po-

dobného. 

 Pasování na čtenáře - 1. A 

Patrik Macoun, 9. A 

Dne 10. 6. 2019 se konalo pasování prv-
ňáčků na čtenáře.  

Prvňáčci se s tím ale porvali a  každý z 
nich za svůj úctyhodný výkon obdrželi 
glejt čtenáře, průkazku do knihovny v  

Libáni na půjčení jakékoliv knížky a také 
dostali knížku. 

Na jejich výkony se přišla podívat paní 
ředitelka, pan starosta, rodiče, a také 
jsme dorazili my, silná morální podpora, 

devátá třída.  

A já jsem obdržel odměnu od svých favo-

ritů, dva bonbóny. 

Hmmm, ještě se mi ta chuť vybavuje.  
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 Turnaj ve vybíjené a turnaj v malé kopané 

Ve vybíjené se zúčastnilo i několik dívčích týmů. Byl obrovský počet zúčastněných. 
Dvanáct týmů a okolo 70 lidí celkově! Máme radost, že se turnaj takto vydařil.  

Umístění: 1) Brka 2) IDK 3) Cukrouši  

Bára Lisá, 6. A 

Fotbalový zápas byl akcí našeho školního „parlamentu“. Účastnily se děti od 
3. až do 9. třídy. Všem zúčastněným i nezúčastněným divákům se turnaj líbil. 
Na akci se přišli podívat i učitelé. Akce byla povedená.  

„Parlamenťáci“ a paní učitelky Karešová a Jampílková 

Zástupci školního parlamentu pro nás letos nachystali několik akcí: 

TURNAJ VE VYBÍJENÉ, ŠTRÚDLIKIÁDA, TURNAJ V MALÉ KOPANÉ, CHARITA-

TIVNÍ AKCE – KRABICE OD BOT, REJ ČARODĚJNIC, TURNAJ V RINGU, TURNAJ 
VE  FLORBALU, PROSTŘENO, TURNAJ V PŘEHAZOVANÉ, SPANÍ VEŠKOLE. 

Děkujeme všem, kteří se s námi na těchto akcích podíleli, a v příštím roce se budeme 

opět těšit na další aktivity. 

Školní parlament 
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Turnaj v ringu 

 
Krabice od bot 
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 Turnaj v přehazované 

 Čarodějný sporťák 



 

Projekty 
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 Projekt 3. A – BAREVNÝ SVĚT 

Dne 12. 6. a 13. 6. se uskutečnil ve 3. třídě projekt „Barevný svět“. 

Nejdříve jsme si v kroužku na koberci povídali, co si představujeme pod tímto po-

jmem. Poté si děti měly vybrat svoji nejoblíbenější barvu a ukázat ji kamarádům po-
mocí pastelek. K jednotlivým barvám jsme si pověděli jejich význam z pohledu psycho-
logie (lidské povahy, nálady), což některé děti velmi pobavilo. Nejoblíbenější barvou 

3.  třídy se stala modrá, na druhém místě skončila červená a na třetím žlutá, zelená, 
černá. 

Následovala pohádka O duhových rybičkách. Samotný název napovídá, že ze šedých 
rybiček se staly rybičky duhové, a tím udělaly velikou radost Petříkovi, který se o ně 
pěkně staral. Touto pohádkou jsme pozvolna přešli k barvám duhy. 

Nakonec následovala samotná „výroba“ duhového sluníčka, příp. samotné duhy. 

Myslím si, že z reakcí dětí se nám projekt vydařil, děti pracovaly s velkou chutí a elá-

nem, i přestože venku panovalo tropické vedro. 
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Mgr. Iveta Malá 

 
Projekt 8. A - Senát 

Mgr. Martina Jampílková 

Cílem projektu je seznámit žáky s institucemi Parlamentu a Senátu, a to hravou a pouč-
nou formou. V hodinách pracovní výchovy žáci vytvořili hru Riskuj na téma Naše vlast, 

kterou si zahráli v občanské výchově. Součástí hry jsou otázky týkající se fungování 
Parlamentu ČR, Senátu, dále vědomostní otázky vztahující se k prezidentovi, ke stát-

ním symbolům a ke státním svátkům. 



Květen je měsíc lásky. Proto vymyslela paní 
asistentka Lenka Ječná tento krásný pro-

jekt.  

Každý v naší škole mohl vyrobit své ozdobné 
srdce a do něj napsat, co je podle něho láska. 

Po škole putovala celý měsíc krabice, do kte-
ré jsme vhazovali naše srdíčka. Když tato 

„krabice plná lásky“ obešla všechny třídy, tak 
jsme si všechna ta krásná srdce s krásnými 
úvahami o lásce vystavili, aby se u nich mohl každý zastavit a potěšit se a uvědomit si, 

jak nás všechny kouzelná láska spojuje. 

4. A, paní učitelka Šmejcová a paní asistentka Ječná 
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Projekt 4. A - Srdce z lásky darované 

 
Projekt 6. A - Plyšáková olympiáda 

Inspirací se stali maskoti jednotlivých 
olympijských her. 

Vybraní maskoti: 

1. bobr Amik , Montreal 1976 

2. tygřík Hodori, Soul 1988 

3. medvídek Míša, Moskva 1980 

4. pes Smoky, Los Angeles 1932 

5. jezevčík Waldi, Mnichov 1972 

6. zvířata Austrálie, Sydney 2000 

7. orel Sam, Los Angeles 1984 

8. mimozemšťané Wenlock a Mandeville, 
Londýn 2012 

9. katalánský ovčácký pes Cobi, Barcelona 
1992 

Cílem projektu bylo propojit jednotlivé 

předměty a vytvořit širší pohled na olym-
piádu a dění kolem ní, včetně propagace 

a  výtvarných a hudebních prvků jednotli-
vých her v kontextu s kulturou pořádající 
země. Žáci si vyzkoušeli v hodinách Vv 

kreslenou 2D animaci a upravili ji 
v aplikaci Gif me! Vytvořili prezentaci ve 

skupinách v programu Powerpoint, kterou 

Mgr. J. B. Hofmanová 

prezentovali 2. stupni. Namalovali poutače. 
Vymysleli disciplíny. 

Pro 1. stupeň připravili dopoledne plné dis-
ciplín na zahradě školy. Žáci, kteří se zú-

častnili, byli odměněni drobným dárkem 
a  diplomem s vystřihovací medailí. 



Školní rok:  2018 / 2019 

Vedoucí projektu: Mgr. Ivana Podzimková 

Téma: exkurze do obory v Kopidlně s pozorováním bílých jelenů. 

Cíl: důležitost a význam lesa pro život lidí a zvířat, vztah k přírodě, poznávání lesních 
zvířat a stromů, správné chování v přírodě. 
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Projekt 2. A - Zelená planeta 

Průběh projektu: 

1. Příprava, motivace 

Čj – Čtení: články v čítance zaměřené na přírodu (Les, báseň Řeka, Žába), pohádka O 
kapce vody.(kompetence občanské) 

Vv – kresba na téma Cestování kapky, Co viděla kapka (viz. obrázky níže) 

 

 

 

 

 

 

 

Pv – výroba papírového kelímku 

(kompetence občanské, pracovní) 

Pk – kapitola V lese a u lesa (jehličnaté a listnaté stromy, živo-

čichové v lese) 

(kompetence komunikativní, k učení) 

2. Exkurze do obory 

Pan hajný vyprávěl dětem v hájence zajímavosti o oboře (které stromy tam rostou, kte-
rá zvířata chovají, čím se zvířata živí). Ukázal jim kožešiny lišky, kuny, divočáka, paroží 

jelenů, srnců a daňků, v ohradě dvě divoká prasata. Děti si u ohně opekly vuřty. Při ok-
ružní jízdě autobusem oborou viděly stáda bílých jelenů, daňků a v ohradě dvě divoká 

prasata. (kompetence pracovní, občanská, k učení) 

3. Zpracování, využití dat, dokončení projektu 

Pk – samostatné zpracování pracovního listu. Na zodpovězení otázek žáci využili  infor-

mace o lese a o zvířatech získané při exkurzi v oboře (viz výše příloha č. 1). 
(kompetence k učení, k řešení problému). 

Čj – Vypravování o návštěvě obory (kompetence komunikativní) 

Věk: žáci 2. ročníku (29 žáků), délka projektu: 20. 5. – 13. 6. 2019, způsob zakončení 
projektu: každý žák si vybral jedno zvíře, na které si vyhledal v encyklopedii nebo v PC 

informace. Ty pak zpracoval podle zadané osnovy do samostatné práce a zakončil ji na-
kresleným nebo nalepeným obrázkem. 

Mgr. Ivana Podzimková 

Příloha č.1 



Je to již tradice, že 1. den v září, my, deváťáci, vítáme 
do naší školy natěšené prvňáčky. Paní učitelka Stani-

slava Košková je podle abecedy vyvolávala a my si je 
postupně přebírali. Navzájem jsme se představili a pak 
je odvedli do jejich třídy.  
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Projekt 1. A a 9. A - Pomáhejme si 

1. setkání – 3. 9. 2019 – 1. den ve škole 

2. setkání – 4. 9. 2019 – seznamujeme se 

Následující den jsme se opět s našimi malý-
mi kamarády setkali a provedli je po škole. 

Ale protože je prvňáčků 25, tak někteří 
jsme měli na starost 2 nebo i 3 mladší kama-

rády. Ukázali jsme jim tělocvičnu, školní 
družinu, ale také i naši třídu, ve které se 
budeme většinou setkávat, protože je velká 

a všichni se do ní vejdeme. 

3. setkání – 11. 10. 2019 - výroba zvířátek z kaštanů 

Uskutečnilo se v říjnu a my jsme ho nazvali „Společná činnost“-výroba zvířátek 
z kaštanů. 

My, deváťáci, jsme si došli pro naše kamarády a odvedli jsme je do třídy, protože ta 
naše třída je velká a my se tam všichni vejdeme. Společně jsme ve skupinách vyráběli 

zvířátka z kaštanů, které přinesli prvňáčci. Výrobky se podařily, vystavili jsme si je 
ve své třídě. Našim malým kamarádům jsme vyrobili záložky do učebnice s různými 
motivy. Moc se jim líbily. 
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Projekt 1. A a 9. A - Pomáhejme si 

4. setkání – 8. 11. 2019  - soutěž o nejdelší housenku 

A už je tady listopad, což znamená, že padá listí ze stromů, mění svou barvu. A paní 
učitelka Košková pro nás vymyslela soutěž o nejdelší housenku z listí. Prvňáčci při-

nesli listí, deváťáci jehlu a niť. Po skupinkách jsme vyráběli housenku. Bylo to zábav-
né a moc se nám to líbilo. A vyhráli jsme všichni a housenky jsme vystavili v hale ško-

ly. 

5. setkání – 20. 12. 2019 – vánoční besídka + Mikuláš 

Hurá – je tu prosinec – Mikuláš, vánoční besídky a dárečky. Nejkrásnější měsíc 
v roce. Nejprve prvňáčky navštívil Mikuláš a my jsme se společně vyfotili. Na další 

naší schůzce jsme my, deváťáci, pro naše kamarády připravili vánoční besídku se sou-
těžemi v tělocvičně a předali jsme jim společný dárek – krabici, kde byla puzzle.  
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Projekt 1. A a 9. A - Pomáhejme si 

7. setkání – 28. 2. 2019 - výroba papírového šaška 

Dne 28. 2. 2019 jsem se společně 
s prvňáčky sešli v učebně 9. A. Každý z nás 

si vzal vybrané prvňáčky a pustili jsme se 
do práce. Tentokrát jsme společně vyráběli 

pohyblivé, papírové klauny, protože se blížil 
čas karnevalu. Navzájem jsme si všichni po-
máhali a společně jsme se u práce moc bavi-

li.  

V průběhu hodiny si každý prvňáček svého 

klauna vybarvil podle svých představ. Ně-
kteří prvňáčci potřebovali od nás starších pomoc, a tak jsme jim pomáhali 
i s vybarvováním. Před koncem hodiny nám paní učitelky daly cvočky, které jsme při-

pnuli k dokončeným, vymalovaným klaunům, aby se mohli pohybovat. 

Když zazvonilo, prvňáčci si s velkou radostí vzali své výtvory, rozloučili se a odešli 

s paní učitelkou do jejich třidy. Byl to pro nás hezky strávený čas. Tuto hodinu 
jsme si všichni moc užili a už teď se těšíme na další. 

Jana Lustigová, Dominika Králová, 9. A 

Konec prvního pololetí a pro naše kamarády 
jejich první vysvědčení. Jaké asi bude? To 

pro nás, deváťáky, je to skoro poslední. 
Opět jsme se setkali a 1. část roku jsme 

uzavřeli soutěžemi. Ty ale pro nás pro 
všechny připravila paní učitelka Košková, 
takže to bylo překvapení a my jsme se také 

museli zúčastnit a soutěžit. Bylo to moc 
fajn. 

6. setkání – 31. 1. 2019 – vysvědčení + soutěže 

8. setkání – Den Země 

Dne 17. 4. jsme šli na Den Země za našimi 
prvňáky. Na začátku ze svých těl skládali 

důležitá telefonní čísla pro případ nouze, 
aby si je lépe zapamatovali. Potom si prv-

ňáčci barvili zelenou barvou kousek plotu 
na vajíčka, my jsme vystřihovali kartonové 
slepičky a barevné papíry. Prvňáčci potom 

barevné papíry nalepili na slepičku a zastr-
čili ji do díry vyříznuté v plotu.  

T. Hlaváčková, 9. A 
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Projekt 1. A a 9. A - Pomáhejme si 

 1. A a 9. A 

9. setkání – Kytička pro maminku 

Dne 10. 5. proběhla ve škole akce 1. a 9. tří-
dy, a to výroba kytiček ke Dni matek. Kytič-

ky se velice povedly a prvňáčci byli moc ši-
kovní. 

10. setkání – výlet do ZOO 

Dne 4. 6. 2019 se 9. a 1. třída zúčastnily 
školního výletu do ZOO Liberec. Do zoo 

jsme jeli plným autobusem. Každý deváťák 
měl své prvňáčky, kteří se chovali slušně 

a ukázněně. Viděli jsme spoustu zvířátek 
a koupili jsme si spoustu pamětních věcí. By-
lo zde menší nedorozumění s prvňáčky, ale 

jinak byl výlet super. Jeli s námi paní učitel-
ky Janoušková a Košková a můj synovec Jára 

Maštálka. 

K. Váchová, 9. A 

D. Švec, Š. Myška, 9. A 
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Školní družina 
Letem celým světem – celoroční cestování ve školní družině 
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V září jsme čtenářům libáňských novin slíbili, že podáme informace o našem pozná-
vání světa. Cílem projektu bylo seznámit se s danou zemí a poznat ji jinak než 

v učebnici zeměpisu. Které destinace nás zaujaly?  

V září jsme zůstali v České republice. Pro návštěvu dalších zemí jsme zvolili letec-

kou dopravu. Instrukce, plány letu a odborný dohled zajistila Jiřinka Zahradníčko-
vá – letuška společnosti Smartwings. 

Říjnem nás provázela nejen základní lekce angličtiny, ale i zajímavosti z královské 
rodiny, systém školství a celosvětově známé památky Velké Británie. Nejlepším zá-

žitkem byla ochutnávka „English breakfast“.  

Listopadovým úkolem bylo zjistit, kdo je to toreador a co je flamenco. Besedou 
o Španělsku nás provedla paní učitelka Nikola Ryklová a naučila nás španělskou vá-

noční koledu „Feliz Navidad“.  
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Školní družina 

Na vánoční strom jsme se zaletěli podívat do New Yorku. Zajímavosti o Spojených 
státech jsme hledali především v oblasti zeměpisu, přírodopisu a vlastivědy. Sice 

jsme navštívili U.S.A., ale dárečky nám nadělil Ježíšek.  
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Školní družina 

Nejen pohádka Madagaskar, ale i jiné taje jižní Afriky nás provázely lednem. Po-
hádkovou atmosféru umocnil „Plyšákový den“, kdy si děti mohly donést své mazlíč-

ky. Zjišťovali jsme i oblíbenou hračku dětí na Madagaskaru. 

V únoru jsme zavítali do Canberry. Tušíte, kde jsme se to ocitli? Austrálie nás přiví-
tala písničkou o klokanech a zajímavostmi o přírodě. I otázka školství a využití vol-

ného času dětí byla hádankou pro starší děti.  
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Školní družina 

Kde uzavíráme naši cestománii? Ochladíme se v severní Evropě a volíme Norsko! 
Zajímavosti a zážitky z této země nám vyprávěla paní Pfeiferová. Díky jejímu půso-

bení v Norsku a znalostem nám připravila ochutnávku oblíbených jídel, ukázala nor-
ské koruny, denní tisk a fotografie.  

Ve sportovním opojení jsme vstoupili do dalšího měsíce. Kromě mistrovství světa 
v ledním hokeji jsme se zajímali o matrjošky, Moskvu, školství, kulturu. Díky ná-

vštěvě studentek z 9. třídy jsme se seznámili s ruštinou. Naučili jsme se pár bás-
niček, pozdravy, číslovky a základní fráze, které jistě uplatníme při výuce na dru-

hém stupni.  

Každý měsíc byl uzavřen poslechem státní hymny, ukázkou fotografií z měst i pří-
rody. Podívali jsme se na pohádku v původním znění a roztančili se s celebritami 

jednotlivých států. Zážitky a postřehy jsou uloženy v našem cestovním deníku i na 
https://www.zs-liban.cz/fotoglerie-sd.  

I když jsme cestovali celým světem, nezapomínali jsme na běžný program družiny, 
jako je zamykání a odemykání zahrady, malování na asfalt, sběr kaštanů, Vánoce 
s Ježíškovými vnoučaty, Valentýnskou družinu, karnevaly a masopusty. 
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 Školní družina 

Opět se uskutečnily návštěvy městské knihovny, besedy s myslivci a jiné tradiční 
aktivity. Poprvé jsme vyzkoušeli atmosféru pěvecké soutěže „The Voice“. Den uči-

telů byl ve znamení „Družiny naruby“, kdy starší děti vstoupily do role vychovate-
lek a připravily si svůj program, který byl následně oceněn. V rámci Dne Země jsme 

uklidili zahradu, na které pravidelně trávíme slunečné dny. Dominantní akcí byla 
„Páteční pyžamová párty“ a letní vyžití na školní zahradě. Poslední měsíc je ve zna-
mení „Družiny splněných přání“. 

 

Alena Kocourková, Bc. Jitka Drbohlavová, DiS.  

vychovatelky ŠD 

Všem přejeme krásné léto a dětem skutečné zážitky z opravdových cest.  
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Pedagogický sbor 

1. A 

tř. učitelka: Mgr. Stanislava Košková 
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2. A 

tř. učitelka: Mgr. Ivana Podzimková 

asistentky: Bc. Jitka Drbohlavová, DiS. a Mgr. Jindřiška Průšová 

3. A 

tř. učitelka: Mgr. Iveta Malá 

asistentky: Jiřina Zahradníčková, DiS., Hana Šrotýřová 
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4. A 

tř. učitelka: Mgr. Jana Šmejcová (nepřítomna) 

ředitelka: Mgr. Ladislava Hazdrová, asistentka: Lenka Ječná 

5. A 

tř. učitelka: Ing. Ivana Matasová 
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6. A 

tř. učitelka: Mgr. Jana Betty Hofmanová 

7. A 

tř. učitel: Mgr. Milan Valnoha 
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8. A 

tř. učitelka: Mgr. Martina Jampílková 

9. A 

tř. učitelky: Mgr. Dana Fialová, Mgr. Kateřina Janoušková 



Zš a Mš Libáň, školní rok 2018 - 2019  57 

1. P 

tř. učitelka: Mgr. Veronika Karešová 

asistentka: Andrea Švarcová 

1. A a 9. A 



 

Mateřská škola 
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Nově příchozí děti v mateřské škole 

Prožili jsme krásné prázdniny a dovolené 
plné sluníčka. Viděli jsme mnoho nových 

míst, jsme plní zážitků a dojmů. Všem se 
nám asi prázdniny zdály krátké, ale čas 
je neúprosný, a tak je tu opět září.  

Začátek školního roku se nese ve zname-
ní příchodu nově přijatých dětí. 

V letošním školním roce 2018 – 2019 jich 
nastoupilo celkem 15. U nejmladších klu-
ků a holčiček se s adaptačními problémy 

tak trochu počítá. U některého dítěte 
mohou trvat měsíc i déle, než si na nové 

prostředí, kamarády i paní učitelky zvyk-
ne. Lepší je, pokud nové děti přicházejí 
do částečně fungující třídy. Děti, které 

všechno už znají z loňského školního ro-
ku, vlastním příkladem ukazují, že se ve 

školce cítí dobře. S nově příchozími dět-
mi společně mluvíme o tom, že když je-
jich starší kamarádi přišli do školky, také 

trochu plakali, ale nyní už si pěkně hrají.  

Zpočátku klademe důraz na rytmické 

a pohybové činnosti. Tělo se zaměstná, 
hlava řeší koordinaci pohybu. Pokud jsou 
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děti s učitelkou v pohybu, na pláč už 
nezbývá tolik času. Skupinové zpívání, 

říkadla s pohybem, básničky, hraní se-
znamovacích her, kde se procvičují 

jména dětí a učitelek. V prvních dnech 
se rodičům snažíme vysvětlit, že by se 
nemělo rozloučení příliš protahovat. 

Důležité je, aby dítě vědělo, kdo je ze 
školky vyzvedne, koho má čekat. Pokud 

neví, přináší to do jeho světa zbyteč-
nou nejistotu.  

Nezbytné je též, aby dítě předem vě-

dělo, že si bude hrát, bude svačinka, 
půjde se ven a pak bude oběd. První 

týdny „nováčci“ chodí domů. Když jsme 
si jisté, že dítě vše zvládlo, přidáváme 
spaní. Pohádka, vyspinká se a půjde do-

mů. Toto je třeba dítěti opakovat stále 
dokola. Většina si po několika týdnech 

už postupně zvyká. Za první úspěšně 
zvládnuté „úkoly“ máme pro děti připra-
vené malé odměny.  Pokud má dítě cho-

dit do školky rádo, musí k ní mít kladný 
vztah. 
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Vánoční dílničky 

Děti z libáňské mateřské školy měly 
předvánoční program opravdu nabitý. Ad-

vent je čas příprav, vybírání vánočních 
dárků, pečení cukroví. Dne 27. listopadu 
jsme pro rodiče připravily „Vánoční díl-

ničky v MŠ“, společné tvoření s dětmi jim 
šlo pěkně od ruky. I když jsme očekávaly, 

že přijde více rodičů, i tak byla pěkná a 
příjemná atmosféra a tato akce byla po-
čátkem kouzelného předvánočního období. 

Všem, kdo si v předvánočním shonu udělali 
na děti a společné tvoření čas, děkujeme. 

Další akcí byla výtvarná soutěž „Vánoční 
řetězy“, rodiče spolu se svými dětmi při 
domácím tvoření vyráběli nápadité řetězy, 

např. z papíru, přírodnin, perníčků, vánoč-
ního cukroví. Věříme, že jim tvůrčí aktivi-

ta přinesla radost. Vánočními řetězy jsme 
si vyzdobily šatny a chodby naší školky. 

Jako každý rok, tak i letos, jsme požádaly 

maminky o výrobky na Vánoční trhy. Veli-
ce děkujeme za věnečky, svícny, skřítky, 

andílky, ozdoby na stromečky a jiné vá-
noční dekorace, které nám přinesly. Za 
získané finanční prostředky z prodeje na-

koupíme pro děti dárky a především hrač-
ky pod vánoční stromeček. 

Naše děti se též předvedou na náměstí 
při rozsvěcení Vánočního stromku 
s tanečním vystoupením, které s nimi na-

cvičila paní učitelka Michalová. Další akcí 
bude návštěva Mikuláše a anděla, letos 

žáci 9. třídy. Dětičky se na ně moc těší, 
zazpívají jim písničky. Mikuláš všechny 
hodné děti odmění a těm trošku 

„neposlušným“ poradí, jak se mají správně 
a slušně chovat. 

Naše školka veliká má v každém okně čer-
tíka, tato akce„Čertovinky“se uskuteční 
na závěr čertovského týdne, děti se tento 

den převléknou za čertíky, ale určitě ne-
budou chybět ani andílci. Společně si za-

tančíme a zazpíváme tematické písničky, 
básniček o Mikuláši a andílcích naše děti 

umí hodně. Pak už nás čekají Vánoční 
besídky, na které s dětmi pilně nacviču-

jeme, a také výroba přáníček a dárečků. 
Na besídkách nebude chybět ani pohoš-

tění, které připraví samy děti, voňavé 
perníčky, vanilkové rohlíčky, jednohub-
ky. Každý rok se děti těší na dárky, kte-

ré jim Ježíšek ve školce nadělí. Půjdeme 
také s dětmi popřát hezké Vánoce, za-

zpívat koledy a předat dárečky do ZŠ, 
na MěÚ a do obchodů. 

Na Vánoce má být pohoda, veselí 

a všichni by se měli mít rádi a pomáhat 
si, a to přejeme Vám všem i po celý nad-

cházející rok 2019. 
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Návštěva libáňské knihovny 

Co je knížka? 

To je živá bílých listů hromádka, 

v ní si všechno hraje, zpívá, 

ptáci, děti, zvířátka. 

 

Dne 25.března 2019 v rámci týdenního 
tématu o knihách byla tak, jako každoroč-

ně, naše třída předškoláků „Berušky“ na-
vštívit místní knihovnu v Libáni. 

V knihovně nás mile přivítala paní knihov-
nice Lucie Hlaváčková. Navštívili jsme 
dětské oddělení, kde pro nás připravila 

spoustu krásných obrázkových knížek, se-
známila děti s výpůjční dobou a děti se 

dozvěděly mnoho zajímavých informací, 
např. jak se stát jejími členy, promluvila 
o  jednotlivých odděleních, o chování 

v knihovně a o zacházení s knihami. Nemů-
žeme si totiž koupit všechny knihy, které 

se nám líbí, ale můžeme si je půjčit a pro-
hlédnout i přečíst. 

Děti se zájmem poslouchaly, když jim paní 
knihovnice přečetla z knihy Křemílek a  

Vochomůrka a O duze, správně reagovaly 
a odpovídaly na otázky, které jim kladla. 

Děti se v knihovně dozví zajímavosti o 
knížkách a mnozí získají vůbec první kon-

takt s touto institucí. Po připraveném 

programu si děti mohly prohlédnout kníž-
ky, které je nejvíce zaujaly. Byly to pře-

devším pohádky, knížky o zvířátkách, ma-
šinkách, encyklopedie pro děti aj. 
Z návštěvy byly děti nadšené. Doufáme, 

že je to motivovalo ke kladnému vztahu 
ke knihám a že jako nastávající prvňáčci 

se stanou pilnými čtenáři a knihovnu bu-
dou často navštěvovat.  

 

Moc bychom si přály, aby z našich dětí 

vyrostlo co nejvíce budoucích čtenářů. 

kolektiv  MŠ v Libáni 
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Přehled akcí ve školním roce 

 2018 - 2019 

 
Září 

3. 9. Slavnostní zahájení školního roku 

10.9. Volby do školního parlamentu 

10.9. Nejdelší účtenka v 9. A 

12. 9. Výtvarné soutěže - vyhodnocení 

 

Říjen 

4.10. Cyklovýlet 

4. 10. 4. A v Praze  

9. 10. Přírodovědná poznávačka rostlin a živočichů 

10. 10. Přírodovědný klokan 

10. 10. Štrúdlikiáda  

12.10. Kopidlenské poupě a kvíteček 

13. 10. – Oslava 100. Výročí ČR – vystoupení našich žáků 

19. 10. Zahájení výstavy ke 100. výročí republiky  

22. – 25. 10. Sběr papíru 

24. 10. Divadlo Hradec Králové 

26. 10. Turnaj v přehazované 

26. 10. Dopravní hřiště  

 

Listopad 

2. 11. Halloween 

6. 11. Semiramis – preventivní program v 5. A a 6. A 

6. 11. Živá knihovna povolání – 9. A 

6. 11. Trestně právní odpovědnost – 8. A 

9. 11. PPP Jičín – Mgr. L. Nálevka – 2. A, 8. A 

13. 11. Trestně právní odpovědnost – 9. A 

14. 11. Běh 17. listopadu - Kopidlno 

24. 11. Vítání občánků 

29. 11. Zahradnická škola Kopidlno – Vánoční tvoření – 9. A a 8. A 

30. 11. Trhy, vystoupení a rozsvícení stromečku 

 

Prosinec 

5. 12. Čert a Mikuláš ve škole 

10. 12. Běh do schodů 

13. 12. PPP Jičín – Mgr. L. Nálevka – 1. P, 9. A 

14. 12. Knihovna 2. A 
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14. 12. Vystoupení v pečovatelském domě 

18. 12. Krabice od bot 

18. 12. kino Jičín – Čertí brko – 1. stupeň 

19. 12. Vystoupení žáků v Dětenicích 

20. 12. Vystoupení žáků ve školce 

20. 12. Vánoční turnaj ve florbalu 

20. 12. Vánoční besídky – 2. st.  

21. 12. Zpívání koled u stromečku 

21. 12. Vánoční besídky – 1. st.  

21. 12. Kino Jičín – Čertí brko – 1. stupeň 

 

Leden 

5. 1. PPP Jičín – Mgr. L. Nálevka – 3. A, 7. A 

13. 1. – 19. 1. Lyžařský kurz 

28. 1. Návštěva knihovny – 5. A 

30. 1. Veselá básnička 

31. 1. Vikingové – p. Ort – 7. A, 8. A 

 

Únor 

4. 2. Sportovní den 

5. 2. Spoška Jičín - 8. A 

9. 2. Společenský večer – ples školy 

12. 2. Spoška Jičín - 9. A 

17. 2. – 22. 2. Lyžařský kurz 

21. 2. Dětská scéna Jičín 

26. 2. PPP Jičín – Mgr. L. Nálevka – 5. A 

28. 2. – Myslivci – p. Buriánová 3. A 

 

Březen 

3. 3. Dětský karneval  

20. 3. Vynášení Morany  

20. 3. Libáňský slavíček – pěvecká soutěž 

22. 3. Matematický klokan 

28. 3. Jakoolympiáda z ČJ – 5. až 9. třída 

 

Duben 

3. 4. Karel IV. - 4. – 9. třída 

5. 4. Odznak OVOV  

5. 4. Zápis do 1. ročníku šk. roku 2019/2020 

16. 4. Kluci v akci – chlapci z 1. P, 7. A, 8. A 

17. 4. Den Země 

17. 4. Sběr papíru 

26. 4. Plavecký výcvik – 2. A a 3. A 

29. 4. Semiramis – preventivní program ve 4. A 

29. 4. Zlatý list Dětenice 

30. 4. Rej čarodějnic 
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Květen 

2. 5. Exkurze Liberec – 7. A, 8. A, 9. A 

3. 5. Plavání – 3. A 

7. 5. Semiramis – 5. A, 6. A 

9. 5. Zápis školka 

10. 5. Plavání – 2. A, 3. A 

13. 5. Dopravní hřiště – 4. A 

15. 5. Žluté květiny – 9. A 

15. 5. Turnaj mistrů ve stolních hrách – akce školního Parlamentu 

17. 5. Plavání – 2. A, 3. A 

18. 5. Vítání občánků 

20. 5. Dopravní soutěž Jičín 

21. 5. Výlet 4. A 

22. 5. Výlet 4. A 

22. 5. Supervize – ped. sbor a asistentky ped. 

23. 5. Výlet 4. A, 6. A, 7. A 

24. 5. Plavání – 2. A, 3. A 

27. 5. Focení ped. pracovníků a tříd 

28. 5. MŠ na návštěvě 1. A 

28. 5. Exkurze Kopidlno – 2. A 

30. 5. Úřad práce Jičín – 8. A 

31. 5. Plavání – 2. A, 3. A 

31. 5. Návštěva knihovny – 1. A 

 

Červen 

3. 6. Den dětí 

4. 6. Výlet 3. A, 4. A (Fly zóna HK), 1. A, 9. A (Zoo Liberec) 

4. 6. Poznávačka Hořice 

5. 6. Plyšáková olympiáda – 6. A 

6. 6. Výlet 8. A, 9. A (rafty Malá Skála) 

10. 6. Beseda p. Petráš – 1. A, 2. A 

10. 6. PPP Jičín ve škole 

10. 6. Pasování na čtenáře – 1. A, 9. A 

13. 6. Cyklovýlet 

13. 6. Výlet 5. A 

14. 6. Plavání – 2. A, 3. A 

17. 6. Plavání – 2. A, 3. A 

17. 6. Rozloučení MŠ 

18. 6. Kino Jičín – 5. A, 6. A 

18. 6. Výlet Liberec – 2. A, 1. P 

20. 6. Výlet – školní Parlament 

21. 6. Plavání – 2. A, 3. A 

24. 6. Výlet SRPLŠ  

25. 6. Kino (Jak vycvičit draky) - 3. A, 4. A 

26. 6. Kino (Putování za sobíkem) - 1. A, 2. A 
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Přehled akcí MŠ ve školním roce 
 2018 - 2019 

 

 využívání vhodných nabídek, které zpestří pobyt dětí v MŠ (kulturní akce, návštěvy 
výstav, výlety, exkurze) 

 účast v soutěžích (podle možností) 

 oslavy narozenin a svátků dětí 

 ekologické  aktivity- vycházky do okolí MŠ 

 

Září 

•  Zahájení školního roku 

•  Pohádka v MŠ  "Co malí medvědi o podzimu nevědí" (divadlo Koloběžka) 

 

Říjen 

• Pohádka "Strach má velké oči" (agentura Pernštejni) 

• Screeningové vyšetření zraku dětí 

• Výtvarná soutěž "O nejkrásnějšího draka" (rodiče s dětmi) 

• Pirátská pohádka  - společná akce se ZŠ, Dům kultury v Libáni 

 

Listopad 

•  Vánoční fotografování dětí  

• "Vánoční řetězy" - výtvarná soutěž pro rodiče s dětmi 

 

Prosinec 

• Vánoční trhy, dílničky 

• Slavnostní rozsvěcení Vánočního stromu na náměstí 

• Vánoční besídky 

• Vánoční dílna s rodiči v MŠ 

 

Leden 

• Pohádka Cirkus na kolečkách divadélko Koloběžka 

• Oslava Tři krále 

  

Únor 

• Lyžařský kurz  Kozákov u Semil  

• "Valentýnští ptáčci" - výtvarná soutěž pro rodiče s dětmi 

 

Březen 

• Plavecký kurz Aqua centrum Jičín 

• Beseda pro rodiče na téma Rodina a její vliv na rizikové chování dětí a mládeže - 
přednáší Bc. Miroslav Zavadil, DiS. 

• Fotografování dětí na tablo (odcházející děti do 1. třídy ZŠ) 
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Duben 

• Jarní besídka třída "Sluníčka"  

• Soutěž "O nejkrásnější velikonoční kraslici" - rodiče s dětmi 

• Jarní dílničky - společné tvoření s rodiči v  MŠ 

  

Květen 

• Besídka třída "Berušky" ke Dni matek 

• Zápis do MŠ - školní rok 2019-2020 

• Pohádka "O zamčeném štěstí" (divadélko Koloběžka) 

• Magic revue Kellner - kouzelnické představení 

  

Červen 

• Oslava Den dětí (soutěže a tanec na zahradě MŠ) 

• Soutěž "Veselé sluníčko" - rodiče s dětmi ( domácí tvoření) 

• Pohádka "Hurá na prázdniny" (divadélko Koloběžka) 

• Slavnostní rozloučení  s předškoláky na Městském úřadě v Libáni 

• Fotografování dětí na závěr školního roku 

• Informativní schůzka pro rodiče nově přijatých dětí 

• Školní výlet Fajn park Chlumec nad Cidlinou 

• Vycházky do okolí MŠ 
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Přijímací řízení ve školním roce 
 2018 - 2019 

 

 

9. třída ZŠ 

  

 

Jméno žáka Škola 

Hlaváčková Tereza Střední průmyslová škola chemická Pardubice 

Král Jan Střední škola zahradnická Kopidlno 

Králová Dominika Česká lesnická akademie Trutnov 

Lustigová Jana Střední odborná škola a SOU Horky n. Jizerou 

Macoun Patrik ŠKODA AUTO, SOU strojírenské 

Myška Štěpán Střední odborná škola a SOU Mladá Boleslav 

Podlipná Natálie Hotelová škola, VOŠ hotelnictví a turismu Poděbrady 

Švec David Střední škola technická a řemeslná Nový Bydžov 

Váchová Kristýna Střední zdravotnická škola a VOŠ zdravotnická Mladá Boleslav 



Základní škola a Mateřská škola 
Libáň 

Školní 11, Libáň 507 23 
Tel:+420 493 598 626 

www.zs-liban.cz 


